3.4.2. WanuTeatenHa sepura;

Supply

orm—

3.4.3. Pesynratu

Test object

oclunorpama Ne
ToKk rms Ha Kbco cheauHerne (KA)

FIKkoBa CTOMHOCT HA TOK Ha KBCO
CLeANHEHUE |y (KA)

NMpofemyuTentocT (s)
Ibxayn unterpan It (AAs.10%)
YectoTa (Hz)

Temneparypa (°C)

13
32.07

82.42

3.016
3.15.10°
50

25

e

3.4.4 MpoBepiu

a) BuayanHa npoeepka Ha TpaHcgopMmatTopa

Peaynrar. TPABUAHO, tpaHcdopmaropsT He € BUAMMO NOBPEASH, HUTO Ce BWKAA BNOWIABAHAS HA BLHIIHATA

uaonagus.

NPOTOKON N. B26-14-BI-OTE

Pesyntar.MMPABWIHO, cbrnacHo cneaHuTe nposepri:




b} BuenekTpuunn uanuTaadma npy 90% OT K3NUTBATENHOTO HanpexeHue
W3nuTsade Ha M3nPBLXNMECCT Ha HanpekeHe ¢ NpeMULLINEHA YeoTOTa HA NLPBHYHATE HAMOTKA

WanutsarenHoTo HalPeXCHUe e NPUNOXKEHO MEXIY KnemuTe Ha NbPBUYHATE HAMOTKE, CBLP3IaHY 3a8AH0
¥ KoM 3eMs1. Pamkara y knemuTe Ha BTOpWUYHATA HaMOTKa Ca CBBP3aHN KM 3emMa,

Hueo Ha usnuTeaTerHoTo HanpexeHue: 25.2 kv

UecToTa Ha nanuTeaTenHoTO Hanpexexne 50 Hz

NpoasmxurentocT Ha wanvTeaHETO 680s

Pesynrar; NMPABUHO, HaMa HUTO paspyLLnTTeH1 Paspsan, HUTO NOBpeay B MIONALUATS,

VsnuTBaHe Ha H3APLAFIMBOCT Ha HanpeXeHwe ¢ AROMUIIIIEHA YeCTOTA Ha BTOPHUYHUTE HAMOTKA

UsnuTtBarentoTo Harpexesle e NpunoXxeHo NoCheaoBaTenHo MEMEY KEMUTe Ha BeAKa BTOPHYHE HaMOTKa

CBBP3AHI 388AHO U KbM 3oMsl. PamkaTa, MbpBIUUHETA HAMOTKA W ADYFaTa BTOpUUHE HAMOTKA Ca CBbP3aHu
KbM 30MS,

H

Huso Ha usnutsarentoro Hanpexenue: 2.7 kv

Yecrora Ha usnutearenHoro HanpaweHne 50 Hz

MpoALIKKTENHOCT HA W3NKUTRAHETO 60s

Pesyntar: MPABWIIHO, nama HUTO paspywmTTenHu paspsaau, HUTO NOBPeAK B NSOTIALIMATA

WsMepaane Ha yacTuHK paspsan

Wanuteatennute HanpexeHus sa yacTuuHuTe paspaan ca 4OCTUIHaTH NPKM Hamarnseade Ha
HANPEXEHUETO CNeA MNUTBAHETO 3a NSAPBXITMEOCT Ha MPOMULLITIEHE Y8cToTa {25.2 kV, 60s).

WsnuTBarenHo HanpexeHue |- t(s) WsmepeHo (pC) [panuyno (pC)
(rms) (kV)
1.2-Um 14.4 30 2 50
1.2Um/3 8.47 30 wym 20

®oHoB wym: 1.3 pC

Pesynrat.  MPABUITHO, uamepeHuTe Husa HacTRHW paspsav He NPeBULLIABAT rpaHnLinTe,
ONPegeneHy B cTaHpapTa.

NRPOTOKOA N. B26-14.BLOTE CptdoT26
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VanuTBake ¢ npeHanpexesne Mexay HaMmoTKuTe

WznuTeaKeTo e NpoBeSHO ChlNacHe npolieflypa B: ¢ oTBopeHa Bepura Ha NbPRBUYHATE HAMOTKA,
OMUCEHOTO M3MUTHO HanpaXeHne (C NoAXoasLLA YecToTa) & NPWIoXKEHO NOCNSA0BATENHO KbM KnemuTe
Ha BCAKA BTOPUYHA HaMoTka 3a 60 cek., KoeTo nokasa, Ye CTORHOCTTa MMs Ha BTOPUMHIKA TOK He
NPeBMLLIABE HOMUHANHUAT NPOALIKNTENEH TOK.

CToiiHOCTTa Ha U3nuTBaTeNHaTa vecToTa He Tpsbea Aa 6uae no-ronama ot 400 Hz. Brosu cnyvalt,
VIBNUTHYTS CTORHOCTH Daxa:

HanuTHa YecroTa 400 Hz
BpemeTtpaste 16s

MNpu Ta3u YecToTa, aKo CTORHOCTTA Ha HanpeXxeHue, AOCTUrHATA NPU HOMUHANEH NPOABMKATENSH TOK -
(5.4 A) e no-manka ot ik 4.05 kV (80% ot 4.5 kV). lMonyyeHoTo HanpeXenve Aa ce pazrnexia Karo
UBNUTBATENHO HanpeXeHue.

Pesyntar: NPABUINHO, wamMa HUTOG paspytuMTTeNIHi paspsay, HUTO Nospean B U3onaywsTa




C} onpefiensaHe Ha TOKOBM rPEWKH 1 UIMECTBAHE HA (hasaTa

Tosap (VA) % Vn HanpexeHosa rpewka (%)| Otmecteane (MUHYT!)
MsmepeHa [rTpanuuna| WamepeHa | Ipanuuna
npeau +0.29 +7
120 {neA +0.29 10,26 *3 115
pasnnka +0 -4
npeau +0.29 +6
100 |°7eA 0.29 £0.25 3 £15
3.75 pasnuka +0 -3
(25%) npeaw +0,29 +5
20 {onen +0.29 £0.375 * £22.5
pasnuka +0 +0 '
npsan +0.3 7
5 |onen *0.32 0.76 7 245
pasnuka +0.02 +
npegn +0.03 +6
120 |ONeA *0.07 20.1 +0 15
pasnvka +0.04 +0
fipenn +0.09 +4
100 |cnen *0.12 £0.1 +3 £15
15 passinka +0.03 -1
(100%) npean +0.04 +2
20 |°neA +0.04 £0.1 +3 £22.6
pasnuka +) +1
npeau -0.09 +9
5 |cneg -0.07
pasnvka -0.02

NPOTCKON N. B26-14-B107E
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CroTHoweHKe 300/5-56 A-120% - Knac 10P10
BropuuHa Tokosa rpetuka (%) OrmecTaaHe (MuHyTH)
(saupTHa) Togap (VA) IN (%}
WamepeHa | Mpannuda | Wamepena jFpadidia
fpean +0.45 +4
281282 | 15 (100%) 100 cnea +0.45 +1.5 +4 -
pasnuxa +0 +0

Pesyntar:

NMPABURHO, rpelukvTe cnejl fEMarHNTH3aLMs He Ce pasnnuaBaT o TeaU, PerucTpupanit Npegn
MSMNTBAHETO C TOBEYE OT MONOBUHATA OT TRAHULMTE Ha PelUKaTa B HeroBwA KNac Ha TOUHHOCT.

NPOTOKON N, B26-14.BI.O7E




4. PYTUREHU U3NUTBAHUA

4.1, Nposepka Ha MapkupoBKara Ha KnemuTe
MpoBepeHo e, ue MapkUpoBKATa Ha KIeMIUTE € npaBrHa,
MapxupoBskata Ha Knemute ofosHauasa;

a) NupeUyHaTa U BTOPUUHITE HAMOTKN

6) OTHOCUTENHWTE RONSPHOCTY HA HAMOTKUTS

MeTopm Ha mapkuposka

Knemute ca mapknpaty ACHO U HE3aNMUMMO B HENOCPe/cTReHa BINSOCT AO CamMuTe TAX.
Mapkuposkara ce cuoToN OT GyKBN, CRELBaHY OT uudbpu. ByxeuTe ca uanKcany nevartHo.

VisnonssaHn MapkupoBKi

Kremute ca mapkupahi cbrnacio craHaapra sa TpaHCpopMaTopy ¢ MbPBUYHA HAMOTKa C f1BE pa3aereHus,
NpeAHasHa4eHy 3a CBLP3BAHE KaKTo TOGTIe0BATE IHO, Taka U napanenHo.

Pl o ™M ™ o P2

181 482 281 252

Pesyntar: NPABWITHO.

NPOTOKOJI N, B26-14-BI-07E : Crp18or26




4.2. WManuTBaHe Ha U3APBKIMBOCT Ha HanpeXeHne ¢ NPOMUILIIEHA YecToTa Ha NbpBKYHa
HaMOTKa

VanuTeaTenHOTO HaNpemeHne e npunoXeHo MeX Iy KNemMuTe Ha NbpBrHHaTa HamMoTKa, CBLP3aHy
38e4HO ¥ KbM 3emd. KneMuTe Ha BTOPNYHITE HaMOTKW ca CbeWHEHY Ha KbCOo W 3aeaHO ¢ pamKaTta
8 CBHP3aHN KbM 3eMA.

MsnnTearento Hanpeaxenne, 28 kV
MpoABIKUTENHOCT Ha U3NUTBAHETO 60s
UecToTa Ha N3NUTBATENHOTO HanpexeHue: 50 Hz

Pesyntar: TPABWUITHO, Hama HUTO paspyluMTTenHy paspsiau, HWTO MOBpeAK B u3onauusta,

4.3. ManuTeaHe Ha USARBACTMBOCT Ha HANPEKeHWe ¢ NPOMULBIEHA YecTOTa KA BTOPUYHN
HAMOTKH

WannuTearenHoTo HanpeXeHne & NPUNoXeHo NOCNeoBaTENHO MEXLY KNeMUTe Ha BCaka BTopuyHa
HaMOTKA CBHLP3aHN 388H0 N KbM 3eMa. PaMKkata, NbpBuyHaTa HamoTka u [pyrara Bropuyta
HaMOTKa Ca CBBbLR3aHN KbM 36MA.

ManuTeaTenHo BanpaxeHue, 3kV
NpoALMKATENHOCT Ha WINWTBaHETO 60 s
HecToTa Ha USNUTBATENHOTO HanNpeXeHne: 50 Hz

Peayntar, MPABUNHO, HAMa HUTO paspyilliMTTENHW PaspAfy, HUTO NOBPEAN B u3onaLuaTa.

4.4, WNameppade Ha YacTUiHK Paspagy

Ly
© YCTaHOBKaTa uaMepBa noseunuTe ce sapaay q, napasenu 8 pC. KannbpupadeTto it @ HanpaseHo B
TRCTOBATA CXEMA Ha CBLP3BaHe,

UyBCTBUTERHOCTTA NO3BONABA OTKPMBAHETO Ha HYACTUYEH paspss Ha HuBo 5 pC.

TecTbT Ce M3BLPUIBA ChINACHD Npoleaypa A U3NUTBATENHWTS HaNPEXEHNUS 3a HacTUYHY e
paspsifn ce AOCTUTaT NPY HamansABaHe Ha HanpeXenRnaTo cnea uaNuTEaHe 3a NRPBLXAKBOCT Ha
npoMusineHa vYectoTa {28 kV, 60s),

Creg npeasapuTenHo NOAABaHS HA HANPeXeHVE Ce JOCTHIa OnpelienaHoTO HanpeXeHue 3a
U3NUTBZHE HA YACTUYHY PaspafK U CLOTBETHUTE HUBE Ha YaCTWMHKN paspsau ce MaMepgar B
npoabrikeHue Ha 30 s. Tt od ,;- "o

£y

( ..e,\’-:‘v e, Ty

M3nUTBaTENHOTO HARPEXEHWE @ H3DPaHO 3a Hal-BUCOKOTO HaNpeXeHus 3a oﬁopypsaﬁe'ro. Um SN
12 kV : :

NPOTOKOT N, B26-14-BIOTE
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MPOTOKOR N. B26-14-BLOTE

VanuteatenHo HanpexeHne t(s) WNamepeno (pC) pauuuno (pC)
(rms) (KV)
1.2-Um 14.4 30 wym 50
1.2UmN3 847 30 wym 20
®oHos wym: 1 pC
Peaynrar: TMpaBurHo, NsmepeHiTe HUBA HA YACTUUHY PasPAAVN He NpesuLLasaT rpaHnMuuTe, NOCOUEeHN B

craHgapTa.
4.5 WsnutBaHe ¢ npeHanpexeHne Mexay HaMoTKUTe.

VisnuTsaneto e nposeaeHo chrnacto npoueaypa B: ¢ OTEOpeHa BEpUra Ha MLPBUIHUTE HAMOTKN, onncaHoTo
MBNUTBATENHO HanpeXeHue (C NoaxoHalla YeCToTa) @ NPUNOXKEHO NOCRE/CBATENHO 33 B0 S Ha KITEeMUTE Ha
BOSIKA BTOPU4HA HAMOTKa, KOBTO NoKasa, Ye CTOMHOCTTa IMS HA BTOPUYHUS TOK He NPEBULLABa HOMURENHUST
NPOABLIRKUTENSH TOK, :

CroiiHocTTa Ha nsnuTBarenHara YecToTa He TpAdBa Aa Bbae no-ronama of 400 Hz. Korato Jyecrorara
MPeatLiIaBa HOMUHaNHaTA YeCTOTa 1BOIHHO, BPEMEeTPaeHETO Ha NSRUTBaHETo MOXE Aa Ce Hamanu oT 60 s,
KaKTO & NMoKas3aHo AonY, Ha MUHUMYMa oT 15 5.

BpemeTtpaeHe Ha nanuTBaHeTo (B S) = (YABOGHO HOMUHANHO HaNpeXeHWe/ MsITBaTeNHa YyeoTtoTa) X 60

B Tosu cnyyaik:

UsnuTeatenHa uectota 400 Hz

BpemertpacHe 16s

Mpy Ta3n yectora, ako CTORHOCTTa Ha HaNPEKEHKETO, JOCTUIHATA 1P¥ HOMUMHANEN BTOPUYEH npop,bnxmrenel-{

TOK (6 A), & 1o-Manka ot Mk 4.5 kV. MonyueHoTo HanpexeHue Aa ce PAITNEX 1A KATO USNUTBATENHD
HanpexsHue.

Pesyntar  TIPABUITHO, HAMa HUTO PASPYWITTENHY Pa3pszy, HUTO NoBpeaw B UsoRauunTa.

Crp 20 0t 26
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MPOTOKON N. B28-14-B-0VE

OBOBIEHVE HA PE3YNTATUTE

N3NUTBAHE PE3YATAT

TUNOBW M3NUTBAHUA

Onpepenstie Ha rpeuki MPABUIIHO
UsnuTeaHe ¢ MBbIIHWEB MMNYNC Ha NbPBUYHA HAMOTKA MPABWUIHC
HMsnuTeaHe Ha noBuLIaBalla ce TeMneparypa NPABUNIHO
CnocoGHOCT 3a U3fbpane Ba KheO CheguHeHue NPABUTHO
PYTUHHU UNUTBAHWUA

Mpoeepka Ha MapyMpoBka Ha knemute NPABHITHO
WanursaHe Ha UAPBEXMBOCT HA HANPEXEHNE C NROMULLINEHE Y&CToTa Ha nhpBudda (TTIPABMIHO
HaMOTKa

WisnursaHe Ha UAPBXIMBOCT HA HanpeXeHue ¢ NpoMuiLieHa vecToTa Ha BTopuiHa  |FIPABWIIHO
HaMoTKa

VanuTeaHe Ha U3APHKIMBOCT HA HanpeXeHye ¢ NPoMULLNSHA YecToTa Mexgay MPABUINHO
YaCTWTE Ha NbPBKUYHaTa HaMOTKa

Msmepsaﬂel Ha YacTIHK paspaan NMPABUNHO
FipeHanpexXeHne Mexay HamoTkuTe MPABWIHO
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6. HOMBbIIHEHUE (AHEKC)
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ManuTBane ¢ MLAHKER MMAYIC
W3MepBeaHe Ha NPOMMILIIEHA YECTOTA M YACTHYHM paspaan
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WanuTBaHe ¢ Kuco cbheviHeHue
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1. IDENTIFICATION OF THE TEST OBJECT

CURRENT TRANSFORMER.

The characteristics of the test object, provided by the manufacturer, are the following:

Manufacturer:

Type

Serial No.:

Ratlo:

Primary terminal markings:
Rated primary current, lpn:

Secondary terminal markings:

Rated secondary current, lsm:
Rated output:

~ Accuracy class:

Security factor;

Rated insulation level:

Rated short-time thermal current, Ith:

Rated dynamic current, ldyn:
Rated frequency:

ESITAS
ATB 10-BS
2014/6304
300/BA-B5A
P1-P2

300 A
181-182

5A

15 VA

0.5

5

12028175 kv
315kA-3s
2.5xith kA
50 Hz

See photographs of the test object and its rating plate in the annex.

REPORT N° B26-14-BI-07E
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5A

15 VA
10P
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3. TYPETESTS

3.1, Determination of errors

3.4.4.  CGurrent error and phase displacement of measuring and protective current transformers

For class 0.5 the current error and phase displacement of current transformers at rated frequency shall not
exceed the values given in table 201 of the standard when the secondary burden is any value from 25% to
100% of the rated burden.

For class 10P transformers at rated burden and at rated frequency, current error and displacement shall not
exceed values given in Table 205.

The secondary burden used for test purposes shall have a power-factor of 0.8 lagging except that when the

burden is less than 5 VA, In this case a power-factor of 1 shall bs used. In no case shall the test burden be
less than 1 VA,

Test scheme:

Test object

Standard
transformer

Burden /%

[ Measuring system ]

ey

Y RETT
.J‘f.,\\ 3‘

;-—“““"‘:’I.ssa\ LI
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Secondary 281-282
R{@75°C)=0.1081 Q

tsn =5 A, Class 10P10, Burden =15 VA

lexc <5 A

251-282

34.476

0.195

Result: CORRECT. The exciting current does not excead the limit of compostte error.

3.4.3. Security factor

With the primary winding open-circulted, the secondary winding is energized at rated frequency by a
substantlally sinusoldal voltage. The voltage is increased until the exciting current e reaches IsrxFSx 10%.
The rms value of the obtained terminal voltage shall be less than the secondary limiting e.m.f.

Secondary 181-182
R (75 °C) = 0.07580

Isn=5A, Class 0.5, Burden = 15 VA

lexc <5 A

181-182

16.557

2.5

Resuit: CORRECT. The measured voltage value is under the e.m.f timit.

REPORY N° B26-14.51-07&
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CR: Charging rectifier

WVG. impulse voltage generator
TO: Test objact

IvVD: impulse voltage divider
RS: Recording system
3.22. Resuit

Result: CORRECT., For each polarity:

no disruptive discharge ocours in the non-self-restoring internal insulation;

-~ no flashovers oceur along the non-seif-restoring external insulation;

- no flashovers occur along the self-restoring external insulation; _

- no other evidence of insulation failure is detected (e.g. variations .in the waveshape of the recorded '
quantities),

REPORT N* B26-14-B1-07E




Test scheme:

Supply
T (1.2 In)

Test object
3.3.2. Result '

The obtained results are the following:

Secondary
burdens

Primary winding 8
3B0A Secondary winding 9
{120 % In) 181-182
Seéondary winding 0
281-282

75

The temperature rise at the top of the housing is 27-°C.

Result: CORRECT. The measured temperature-tise values do not exceed the limits specified In the

standard for insulation class E declared by manufacturer.

REPORT N° B26-14.-BI07E




3.4.2, ' Test circuit

Test object
o 15
Supply M
et
Shunt
— v
3.4.3. Resulls
Registered values
Oscillogram No. 13
Shori-lime r.m.s, current Ith (kA) 32.07
Short4ime peak value current. ldyn (kA) 82.42
Duration {s) 3.015
Joule integral it (AAs.10%) 3.16.10°
Frequency (Hz) 50
Temperature (°C) 25

Result: CORRECT. According to the following verifications:

3.4.4. Verifications

a) Visual check of the transformer

.

LAY

Result: CORRECT. The transformer is not visibly damaged and the insulation next to the*yr‘face of the

conductor does net show significant deterioration.

REPORT N°* B26-14-BI-07E
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Inter-turn overvoltage test

The testis performed according to procedure B: with the primary winding open-circuited, the prescribed test
voltage (at some sultable frequency) is applied successively to the terminals of each secondary windings for
60 s, providing that the r.m.s. value of the secondary current does not exceed the rated extended current.

The value of the test frequency shall not be greater than 400 Hz. In this case test values have been:
. Test frequency 400 Hz

Test duration i5s

At this frequency, if the voltage value achieved at the rated extended secondary current (5.4 A) is lower than _
4.05 KV peak (90% of 4.5 kV). The obtained voltage is to be regarded as the test voltage., (i

Resuit: CORRECT. There are nelther disruptive discharges nhor damage In the insulation.

REPORT N° B26-14-BI-07E . " PAGE 15126
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15
251-282 100
(100%)

+1.5 +4 -

Result: CORRECT. The errors after demagnetization do not differ from those recorded before the tests by
more than half the limits of error appropriate fo its accuracy class.
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4.2, Power-frequency withstand test on the primary winding

The test voltage is applied between the terminals of the primary winding, connected together, and earth. The
terminals of the secondary windings, short-circyited, and the frame are connected to earth.

Test voltage value: 28 kv
Test duration: 80s
Test voltage frequency: 50 Hz

Result: CORRECT. There are neither disruptive discharges nor damage in the insutation.

4.3. Powerfrequency withstand test on secondary windings

The test vollage Is applied successively between the terminals of each secondary winding connected
together and earth. The frame, the primary winding and the other secondary winding are corinected to earth.

Test voltage value: : 3KV
Test duration: 60s
Test voltage frequency: 50 Hz

Result: CORRECT. There are neither disruptive discharges nor damage in the insulation.

4.4, Partlal discharges measurement

The instrument used measures the apparent charge g expressed In pC. Its calibration is performed in the
fest circult.

G5
S ZO C

The prestress is performed according to procedure A: the pariial dlschargetest voltages are reached wh;ie
decreasing the voltage after the power- frequency withstand test (28 kV, 60 s).

The sensibility allows detecting a partial discharge level of 5 pC.

After prestressing, the partial discharge test voltages are reached, ahd ihe corresponding partial discharge
levels are measured in a time within 30 5.

REPORT N° B26-14-B1.07E
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SUMMARY OF RESULTS

TYPE TESTS

Determination of errors CORRECT
Lightning impulse test on primary winding CORRECT
Temperature-rise fest CORRECT
Short-circuit withstand capability test CORRECT
ROUTINE TESTS

Veriﬂcation of terminal markings CORRECT
Power-frequency withstand test on primary winding ‘e CORRECT
Power-frequency withstand test on secondary windings' CORRECT
Power frequency withstand tests befween sections of the primary CORRECT
Partial discharge measurement CORRECT
Inter-turn overvoltage CORRECT

REPORT N° B26-14-BI-0TE
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Lightning impulse test

Power frequency and partial discharges measurement
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NPeRoA OT AHIMWIRCKK 31K

Este documento es una version bilinglie espafiol-inglés, realizada por TECNALIA, del anexo técnico original emitido en espafiol (Rev. 22,
24/04/2015) de la acreditacion 4/LE 148, '

To31 OKYMEHT & ARIUMCKO — ViCnaKcKa BEPGUS!, BroTBEHa OT TECNALIA, Ha opuruHantus TexHIecs ZHEKC, M3NaAeH Ha Menanas {PeB.. 22,
2015/04/24) 1M axpepvtaims 4/LE148. :

ANEXO TECNICO
TEXHUYECKU AHEKC

ACREDITACION N° 4/LE148
AKPELMTALIVST Ne 4/LE 148

Entidad / Opranuaauusn; FUNDAC!()N TECNALIA RESEARCH & INNOVATION

Sede / Adpec: Derio: Parque Cientifico y Tecnolégico de Bizkaia, C/ Geldo, Edificio 700:;
48160 Derio (Vizcaya) Sede / Address Zamudio: Parque Cientifico y Tecnolégico de Bizkaia, Laida
Bidea, Edificio 413; 48170 Zamudio (Vizcaya) ‘ ¢

Nonma de referencia / Pechepermen cmandapm: UNE-EN ISONEC 17025: 2005 (CGA-ENAC-LEC)

Ensayos en las siguientes dreas / Tecmoee @ creduume o6racmu:

Ensayos ambientales / KITuManuyHU MECIOBE ......umsuammmmsmismsmssassrsrmmmmmssssesssssssssssssseeesseeseessesoos 1
Ensayos de compatibllidad electromagnética {EMC} y evaluacion de la exposicion humana a
campos electromagnéticos / ENeHINPOMAZHUNHO CLOMBEIMCINBUE vuvvvvrerrreorssvosseeress s seeessee N

Equipos de generacién, transporte, distribucién y uso de la energia eléctrica, en mediay
alta tensién / O6opydeane 3a 2eHepupare, RpeHoc, pasnpocmpanene U U3NON38aHe Ha enexmpuUYecka
EHEP2LIS, BUCTKO U CPEAHO HAMPEHEHUS .oovvrrvsssisissssmissccsmasmmssmsssmrsbessssessesessisssessmeessssssnsossssessssessess s 13

Sede / Adpec: Derio

Ensayos ambientales / Knumamuutu mecmoege

i Categoria 0 (Ensayos en el laboratorio permanente) / Kamezopun 0 (Tecmoae e naGopamopun) (
KFE%DS%(?S&N}ATERML ENSAYO NORMA/PROCEDIVIENTODE
TECT ENSAYO
NPOQYKT/MATEPHAIT 3A
TECTEAHE cmﬂmprg{:?gz—:qym HA

Ensayos ambienteles en equipos eléciricos y electrnicos / Knumamuuo mecmeatio HE SNEKINPUNHO U GREKMPOHHO
ofiopydsare

UNE-EN 60068-2-1:2007

Equipos y componentes
eléctrico-electronicos /

Frio: Ensayos Ab, Ad y Ae. Temperatura
minima: -40°C Velumen méximo de!

Komnonenmu Ha lespécimen: 0,6 m*

SNeKMPUYHO U Cmy0: Tecmosee Ab, Ad u Ae
BITCKMPOHHO Munumannea memnepamypa: 40°C
obopydearie Makcumanen o6em ha mocmpama:0.6

m3
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PROEL:E %T&%LE:R'AL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
FIPOLYKT/ MATEPUAIT 3A
N OTRArE -CTWQ;?;‘EWPA HA

Vibracién ateatorla de banda ancha. Ensaye Fh

Dimensiones del espécimen inferiores a:
0,6x0,6x0,3 m.

Peso inferior a 26 kg

Aceleraciones RMS hasta 10 m/s”
Frecuencias de 1 a 2000 Hz

Bu6payus, chyvalina, WUpoKkoiesmosa.
Tecm Fh _

Paamepu Ha Mocmpama no-Mainko om
0.6x0.6x0.3m

Teano no-manko om 25 kg

RMS yokoperue 8o 10 m/s®

tYecmoma om 1 8o 2000 Hz

UNE-EN 60068-2-64:2008

ETSIEN 300 018-2-2:2013, cryqaiina
subpaumsa

Equipos de medida de ta

snergia eléctrica (c.a.).
Contadores de eneigia
activa, destinados a uso
residencial, comercial y de
indusiria ligera, para uso en
redes eléctricas de 50 Hz
(indices de clase A, By C)

O6opydeane 3a uamepsaHe
Ha

enekmpuyecmeo (a.c.)
uamepaauo obopydsaHe 3a
akmusHa eHepaus
npedHasHayero 3a
MKURUWHE,

. [fnbppeoscka U neka

UHGyCMpUA

3a usnonssaHe 6
enexmpuyecku mMpexu 50
Hz

Ensayos climaticos:

- Humedad relativa - Ensayo de calor
seco - Ensayo de frio - Ensayo ciclico de
calor himedo - Ensayo de vibracion
sinusoidai - Ensayo de chogue

Excepto el ensayo de protecalon contra
radiacion solar (6.3.5)

Knumamuyen mecm:

- OmHOCUMONHa eNaxHocm

- Tecm cbe cyxa moriiHa

- Tecm cbe cmyd

- Luknuven mecm ¢ eneXHa monauHa
- Tecm cbe cuHycoduanHa subpalus
- Tecm ¢ yoap

Oceer meoma 3a 3atyuma om
cneHyesa paduayust(6,3.5)

UNE-EN 60470-1:2007
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PRODUCTO/MATERIAL
. AENSAYAR/
fIPOAYKT / MATEFPHMAI 3A
TECTBAHE

ENSAYO
TECT

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ENSAYO

CTAROAPTTIPOLELYPA HA
TECTA

Equipos de medida de fa

energla eléctrica (c.a.). -

Contadores estaticos de -

energia activa (clasés 1y2) |-

Obopydsare aa usmepeare | -
Ha enekmpuyecmeo (a.c.)

Ensayos climéaficos

Humedad relativa
Ensayo de calor ssco
Ensayo de frio

Ensayo ciclico de calor hiimedo -

Ensayo de vibracién sinusoidal -

CmamuyHu uamepsamennu Ensayo de choque

ypedu sa akmusHa eHepaus
(knaceose 1 u 2)

Excepto el ensayo de proteccion
contra radiacion solar (6.3.5)
Kniumamuyen mecm;

- Omuocumenua enaxHocm
- Tecm ene cyxa monnuna

- Tecm cwe cmyd

- Ljurnuyen mecm ¢ enaxna

monnuxg

- Tecm o cuHycoduania

eubpatius

- Teemc ydap

Oceex mecma 3a 3awyuma om
enmbrueea paduays (6.3.5)

UNE-EN 62053-21:2003

Equipos de medida de la

Ensayos tlimaticos:

energfa eléctrica (c.a). - Humedad relativa - Ensayo de calor

Contadores estéticos de
energla reactiva (clases 2 y 3)

seco - Ensayo de frio - Ensayo ciclico
de calor himedo

Obopydsarie 3a usmepsane | - Ensayo de vibracién sinusoldal -

Ha enekmpuyecmso (a.c.)

Ensayo de choque

Cmamuunu usmepsamenHu|Excepto el ensayo de proteccién contra

ypedu 3a peakmueHa
1 |eHepeus (knacose 2 u 3)

radiaclon solar (6.3.5)
Knumamuyex mecm:

- OmHocumednia eiaxuocm
- Tecm ¢ue cyxa monnuna

- Tecm csc cmyd

- Luknuven mecm ¢ snaxna

monniiHa

- Tecm cbe cunycoduanya

subpayls

- Tecm ¢ ydap

Oceen mecma aa sawuma om
C/TbHYe8a paduayus (6.3.5)

UNE-EN 862053-23:2003
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PRODUCTO/MATERIAL

A ENSAYAR | ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT . ENSAYO
NPOOYKT / MATEFUAN 3A CTAHIAPTTIPOLIEYPA HA
TECTBAHE
TECTA
Equipos eléctricos y Emision: UNE-EN 61000-6-3:2007

electrénicos de entorno
residenclal, comercial &
industria ligera

Medida de las perturbaciones radioeléctricas

UNE-EN 61000-8-3/Al: 2012

Equipos eléciricos y

electronicos de entorno
industrial

EnexkmponHu npodykmu sa
JKUAUIUHG, MbpRoecKa
cpeda

U srexkama npomLiieHocm

Emisién: .

Medida de las perturbaciones radiceléctricas

1Emucus:

amepeare Ha paduoensKkmpuynry
oMyUleHUA

UNE-EN 61000-6-4:2007

UNE-EN 81000-6-4/A1 : 2011
UNE-EN 61000-6-4:ERRATUM:2008

Equipos eléctricos y

elsctronicos

Enexmpuyecku u
EneKmpoxHU Npodykimu 3a
uHGyempuama

inmunidad a descargas electrostaticas

Yemoliqueosm ke eflekmpocmamuyty paspau

UNE-EN 61000-4-2:2010

Inmunidad a campos electromagnéticos

radiados

Frecuencias entre 80 MHz y 3 GHz Intensidad
de campo hasta 10 Vim

Yemolivuysocm KbM US/TBYHGHU
enekmpomasHumAU nonema. Yecmoma
mexdy 80 MHz u 3 GHz Hacumenotm Ha
nonemo do 10 V/im

UNE-EN 61000-4-3:2007

UNE-EN 61000-4-3/A1:2008
UNE-EN 61000-4-3/A2:2011

Inmunidad a rafagas de transitorios répidos

Yemodiuusocm Kem 6bp3U eniekmpu4ecku
npexolHu npoyecy

UNE-EN 61000-4-4:2013

Inmunidad a ondas de choque (surges)

Yemoliuueocm KoM 6biiHa

UNE-EN 61000-4-5:2007
UNE-EN 61000-4-5:CORR:2010

-, 49\

Inmunidad a las perturbaciones conducidas
inducidas por los campos de radiofrecuencia

Yemoduusocm KbM RPOBOBAWL CMYLUEHUS

npeduseuKany om paduoyecmomull nonema

UNE-EN 61008{3’%2%{ 7 XO‘C\\
fin ’

{.

Inmunidad a campos magnéticos amortiguados

Volumen efective 0,6 mx 6mx06m

Yoemodivueocm KoM 3agiiywieHt MaaHumHt
nonema
Ecpexmligen obem; 0.6 mx 0.6 mx 0.6m
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PRODUCTG/MATERIAL
A ENSAYAR/
TPORYKT / MATEPUAI 3A
TECTBAHE

ENSAYO
TECT

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
ENSAYO
CTAHIAPTAIPOLIELYPA HA
TECTA

Transmision de sefiales porla

red eléclrica de baja tensién
en ila banda ds frecuenclas
de 3 kHz a 148,5 kHz

CueHanusayus
eNeKMpuUYecKu
unemanayuu HH ¢
Ygemomen ouanason 3 kHz
Q0 148,5 kHz

Requisitos generales, bandas de frecuencia y

perturbaciones eleciromagnéticas

OCHOBHU LBUCKBARUS, YOCIMOMHU HEHINY U

SfliokmpoMasHUmHY CMyUIeHUR

UNE-EN 60065-1:2012 Capitulo 6

Tension de salida del fransmisor

Transmision de sefiales por la

red eléctrica de baja tensidn
en la banda de frecuencias
de 3 kHz a 148,56 kHz
destinados para uso en
entornos residenciales,
comarciales y de insdustria
ligera
Cuenanusayus
enexmpuiecky
uHemanayul HH ¢
YecmomeH duanason 3 kHz
00 48,5 kHz u
npedHasHaverue XumnluwHa
U mepavecka cpeda, Neka
npomuIneHoc

Regquisitos de inmunidad

Heobxoduma yemoiiuusocm

UNE-EN 50085-2-1:2004
UNE-EN 50066-2-1:2004+A1:2008

- red eféctrica de baja tension

Transmislon de sefiales por la

en la banda de frecuencias
de 3 kHz a 148,56 kHz
destinados para uso en
entornos industriales

CueHanuszayus 3a
eASKMPUIECKY
uHcmanayuy HH ¢
yecmomeH OuanasoH 3 kiHz
0o 148,56 kHz

Requisitos de inmunidad

Heobxoduma yemoiiuuaoom

- [UNE-EN 50065-2-2:2004-+A1:2006

N
>/

UNE-EN 50085-2-2:2004

UNE-EN 50085-2-
2:2004/A1:2008/CORR Al:2007

npednasiavenu sa 7 A
uxdycmpuama \}-f"%
]
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PROR%%TSOAJMAYALEIRML ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
NPOGVKT/ MATEPUAIT 3A ;
TECTBAHE CTAHEIAPTQS%JE&VPA HA

Ensayos de Inmunidad a:

- Huecos e interrupciones

- Descargas Electrostaticas -

- Inmunidad Radiada

- Transitorios rapldos

- Inmunidad Conducida

- Surge

- Ondas oscilatorias amortiguadas
inmunidad Campo.Magnético continuo y

externo

Tecm aa yomoliluueocni.

~ Cnadose U rpeKuCeanin

- Enekmpocmamudnu paspadu

- Yemofiytigocm Ha usmbYeanus

- Bbp3 npexod

- Yemoliiuueochn Ha nposexdakus

- Bwnha

- Baenyutena konebnuea eviina
Yemoilyusocm Ha ROCMOAHHO U 6bHUIHO
M8sHUMHO none

Equipos de medida de la

energla eléctrica (c.a.).
Contadores de energia activa,
destinados a uso resldencial,

comercial y de industria
ligera, para uso en redes
eléctricas de 50 Hz {indices
de clase A, By C)
. 1Anapamypa 3a usmepeane
Ha enekmpuvecneo (a.c.)
Vismepsauja anapamypa 3a
axmusHa sHepeus
ApedHasHayeHa 3a
JKUNTULUHE U MBPROBCKA
cpeda U nexa '
ApOMULLITEHGCN 3a
U3N0N36EHE 8 &/1. MPaXU
50 Hz (knacosu uHOsKCU
A B C

Emisgidn;
Emisiéon radiada
Emision conducida

Emucus:
Emucus Ha uanbpyeaHus
Emucuna na nposexdare

Ensayos de inmunidad a: -

Huecos e interrupciones -
Descargas Electrostéticas -
Inmunidad Radiada -

Transitorios rapidos -

Inmunidad Conducida

- Surge

- Ondas oscilatorias amortiguadas
Inmunidad Campo Magnétlico continuo y
externo

Tecm 3a yemoliyugoom:

- Cnadose i npekbceanus

- EnexmpocmamutHu paspadu

|- Vemoliyugocm Ha usfbyeaHis

- Bbps npexod E

- Yomofiyusocm Ha apogexdanus

- Bbiua

- Basnywena Konebnuea ebnHa
Yomoiiuuaoom Ha AOCITTOSIHHO U @BHWHO
MAsHUMHAO f0Ne

UNE-EN 50470-3:2007

~ {40
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PRODUCTC‘)A!!\YI!ATER#AL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
A ENSAYAR/ TECT ENSAYO
NPOLYKT / MATEPHAN 3A y
TECTBAHE CTAHOAPTIPOLEAYPA HA
L -TECTA
Equipos de medida de Ia Emisién: UNE-EN 62053-23:2003
energia eléctrica {c.a). Emision radiada
Contadores estéticos de Emisién conducida
energia reactiva (clases 2 y 3) | Emucun:
Emucus Ha usnbysaHus

Afnapamypa 3a usmepeane | EMUCUS Ha niposexdaHe
Ha enekmpuyecmso (a.c.)
Cmamuynu usmepeamennu
ypedu aa peaxkmueHa
eHepeus

{knacose 2 u 3}

~474.
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PRORUE?J &ihYﬂﬁLE]RIAL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
TIPOOYKT/ MATEPUAIT A CTA MIPOLIELYPA HA
TECTBAHE HOAPT
. TECTA
Transformadores - Todos los de la horma realizados por UNE-EN 60076-13;2008
autoprotegidos sumergidos referencla a la serle de normas 60076 IEC 680076-13:2006
en liquide - Ensayo de descargas parciales (cap. 12)
MacnonamenHenu - Beuyky meemose om cmandapma
mpareghopMamopu ¢ OMHacAU ce KbM cepluime 60076
azpadeHa sauma - Tecm Ha vyacmuyHu paspadu (m. 12)
Transformadores  de Todos los de la horma UNE-EN 60044-1:2000
Limites:
medida y proteccion Precién:  hasta KA UNE-EN 60044-JAI:2001
' hasta 10 KV; 40 kV UNE-EN 60044-/A2:2004
UNE-EN 60044-2:1999
desde 10 VA UNE-EN 60044-2/A1:2001
" Disléctricos: hasta Um < 148 kV UNE-EN 60044-2/A2:2004

Hamepesamentu
mpaneghopriamopt

Bouyku mecrnose om omaHdapma

TMapamempu:

- Toynocm:

do & kA

00 10 kV; 40 KV

om 10 VA

- [uenexkmpuunu mecmose: 6o Um < 1456
14 ‘

UNE-EN 60044-3:2004
IEC 60044-3:2002

Transformadores  de

tensiotn electrénicos

Enekmponnu
HanpexeHosu
mpadcchopmamopu

Ensayos de tipo:
- Dieléctricos: hasta Um < 145 kv

- Ensayo de impulso tipo rayo

- Ensayo bajo uvia para tipo exterior

- Ensayo de resistencia a fa tension de impulso
para componenies de baja tension - Precision:

hasia 10 kV; 40 kV;

50 Hz desde 10 VA

Ensayos individuales y ensayos especiales

Tunose mecmose:

- fuenexmpuynu mecmose: 0o Um s 145 kV

- Tecm ¢ MbliHUBS UMRYIC

- MoKbp mecm 3a ebHUWHU mlinose

- Tecn 3& U3BBLPKAHO UMITYIICHO

Hanpexetiue ga xomrorenmu HH.

- Tourocm: 0o 10°KV, 40.kV, 50 Hz om 10 VA

Pymunnu ucneifuaniu mecmose

UNE-EN 60044-7: 2001
IEC 60044-7:1999
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PRO}?UE%'Q%@Q;E,RIAL . ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
NPOOYKT/ MATERPHAT A CTAHIAPTIIPOLEGYPA HA
TECTBAHE
. TECTA

Alsladores pasantes Todos los de la nomna, excepto: UNE-EN 501 80:1997

'(pasatapas) - Ensayo de presion interna UNE-EN 50180:1999 CORRIGENDUM
_ . UNE-EN 50180:2011
lpoxoden uzonamop - Ensayo de estanquidad en pasatapas con UNE-EN 50181:1997

. bas o sumergidos en gas
Limites:  Um<145kV

Beuuku mecmose om cmatdapma, oceeH: .
- Tecm 3a ebMPeLIHO HanAzane

- Tecm 3a NBMAROCM HE 2a30HAMBHEHU U
2a30U3CITUPSHL eMYNIKU

Mapamempu: Um s 145 kv

UNE-EN 50181:2011

UNE EN 60137:2011
1EC 60137:2008

Aisladores de apoyo de interior

de materia organica para
instalaciones de tensién
nominal superiores a 1 kVe
inferiores a 300 kV

Bompeuwiru nodnopHu
USOAIaMmopU Om OpzakuyeH
Mamepuarn 3a cucmemu ¢
HOMUHBNHO Hanpexenue
no-gonsamo om TV 1 nod 300
kv

Todos los de la norma -
Limites:  Um<145 kv

Beuyku mecmoee om cmanOapma

Mapamempu: Um £ 145 kY

UNE-EN 60660:2001
IEC 60660:1999

Centros de transfarmacion

prefabricados

Cenobaemu nodomarLyul
BH/HH

Todos los de la norma, excepto:
Apdo 8.8. Ensayos CEM
Limites:

Arco interno: 1000 V
Beuyku mecmose om cmaHGapma,0cecH:;

-EMC mecmose (6.9)

Hapamempu;

[Ibaa nopadu ebmpeuino Keco cLeduHeHue!
1000V

UNE-EN 62271-202:2007
IEC 62271-202:2008
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APROﬁ'é%TSOgQLE’RIAL ENSAYOQ NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
NPOBYKT/ MATEPHAT 3A
TECTBAHE CTAHHAPI/_HPOLIEHVPA HA
TECTA
Matetlales aislantes sélidos Ensayo del hilo incandescenie UNE-EN 60685-2-10:2002

plasticos

Enexmpo usonupatiy
nRacmmacosu mamepuany

Tecm ¢ HaXexeHa Xuua

UNE-EN 80695-2-11:2001

UNE-EN 60695-2-12:2001

UNE-EN 60695-2-12 :2011

UNE-EN 60695-2-13:2002

UNE-EN 60695-2-13 :2041

IEC 60695-2-10:2000

IEC 60686-2-11:2000
IEC60695-2-1:2001 CORRIGENDUM
1

IEC 60695-2-12:2010
IEC 60685-2-13:2010

|EC 60695-2-13:2012 CORRIGENDUM ’i

Alfombras de material

gislante para trabajos
eléciricos

Erexmpo usonupaiy
Kunumyema 3a paboma nod
Hanpexetiue

Todos los ensayos de la norma, excepto

- Ensayos mecénicos (apdos. 5.5, 59y
- 5140)

- Ensayo de envejecimiento ( Aptdo. 5.7) ‘

Ensayo de llama {(apdo. §.8.1)
- Resistencia al cido (apdo. 5.9)
- Resistencla ai-acsite (apdo. 5.10)
Beuuku mecmose om cmandapma,008eH:.
Mexanuynu mecmaoae (5.5, 59y 5.10)
Tecm 3a usroceane (5.7)
Tecm 3a noeedeHue npu eopere (5.8.1)
Kucenurna yemoiiuugocm (5.9)
Macnena yemolivusocm (6.10)

e

UNE-EN 81111 :2010
1EC 61111:2009

Mantas eléctricas aislantes

. |Enexmpo usonupatyu
¢ {kunumyema 3a paboma nod

HarpexeHte

- Inspeccién visual y mediclones (apdo. 5.2)

- Marcado (apdo. 5.3)

- Embalaje e instrucciones de uso {apdo. 5.4)
- Ensayos dieléctricos {apdo 5.6)

- Ensayo de plegado a baja temperatura
(apdo.

- 532

- Categorfa A. Resistencla al &cido, Parte
gléctrica (apdo. 6.2)

- Categorla C: Ensayo de doblado a
temperaturas

- extremadamente bajas (apdo. 6.6)

- Busyanxa nposepka u USMEPBaHUA {5.2)
- Mapxuposka (5.3)

- Onakosxa U UHCIMpYKUUY 3a nonseane
(6.4)

- fuenexmpuunu mecmose (5.6)

- Tecm 3a cgusaMe npul HUCKa
mewmnepamypa (5.8.2)

- Kameeopus A: KugenunHa

- Kameeopus C: Tecin 3a cstigaHe npu
EKCMPeMaNHO HUGKa memnepamypa (6.6)\

a5
w-_-.'-'-
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yemoiiyueocm. Enexmpuvecka vacm (6.2 . |

UNE-EN 61112:2010

IEC 61112:2000
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Komymaujuiosra u
KOHMpOHa anapamypa BH

PRORUE(;»QTSOAT:HIQTREIR{AL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
TIPOLOYKT / MATEPYAIT 3A CTAHOAPTIIPOLEQYPA HA
TECTBAHE
. TECTA
Aparamenta de alta fension Ensayos de tipo; UNE-EN 62271-1:2000

Todos los de la norma excepto:

- Ensayos CEM sobre circulfos auxilisres y
de mando (Apdos. 6.9.1.2, 6.9.2y6.9.3) .

- Aparamenta en gas: estanquidad (Apdo.

- 6.8

- Ensayos sfsmicos sobre circuifos auxitiares
- {Apdo. 6.10.5.6)

- Ensayo de rayos X para bolellas de vacfo

- (Apdo. 6,71)

- Aparamenta de Um > 245 kY: impulso tipo
maniobra

- -Aparamenta exferior: confaminacién

- artificlal

Limites:

Ensayos dieléctricos: .

Frecuencia industrial hasta 550 kV Impulso tipo
rayo hasta 750 kV Tension de perlurbaciones
radioeléctiicas hasta 300 kV

Ensayos individuales: -

Todos los de la norma exceplo estanquidad de
aparamenta en gas (Apdo. 7.4)

Tunosu mecmose:

Beudku mecmose om cmaHdapma,oceoH:;
- EMC mecmose Ha dombnHumeni u
KoHmponHy sepuzt (6.9.1.2, 6.9.2 and 6.9.3)

- Tecm 3a nismHoOCM Ha 2a30U30MUPaHa
KOMymautonHa u KonmposHa anapamypa: (6.8}
~  Ceusmuuer mecm Ha OOMbAHUMENHY sepuay
{6.10.5.6)

- X-paduauuorHa mecmosa npoyedypa 3a
BaKYYMHU npoxseeavu (6.11)

- Komymauionna u KowmponHa anapamypa
Um>245 kV: Tecm ¢ Hanpexente cue.
NIPBGKINOYBALL, LUMIYIC

~  BBHWHE KOMYMaYUOHHA U KOHMPOHa
anapamypa:

Tecm ¢ uskycmeeHo saMbpesgae
Mapamempu; ‘

Huenexkmpuynu mecmose:

Hpomununena yecmoma 0o 550 kV

Mbnnues umnyne 0o 750 kV
Paduo-usmeptheponmro Hanpexenue do 300 kY
Pymunnu mecmoge: .
Beuyku mecmoge om cmardapma, 00eeH:
Tecm 3a nTbMHOCIM Ha 2asoU30MLPaHa
KOMYmaULoHHa U KOHMPoRHa anapamypa {7.4)

UNE-EN 62271-1/A1:2011
IEC 62271-1:2007 IEC
62271-1/A1:2011
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superioresa1kVe
inferiores o iguales a 52kV

KomymauuorHa u
KOHmpOnHa anapamypa
3a AC ¢ usonupaxa
Kamepa ¢ HOMUHaNHO
Hanpexenue Had 1 kV u
Hald

82 kV sxaiouumenHdo

- Ensayos sfstmicos sobre circuitos auxillares
Limites:

Ensayos de establecimiento y corte: 200 MVA,
38 kv
Arco interno: 1000V

Ensayos individuales:

Todos los de [a norma excepto astanquidad de
aparamenta en gas

Tunose mecmose.

Bouyky mecmose om cmaHdapma, oceeH:
- EMC mecmose (6.9)

- Tecm 3a NALMHOCI Ha 2a30u3onupana
KOMymaLUoHHa U KoHmponHa anapamypa (6.8)
- CeussueH mecm Ha 00NbAHUMeHHY
sepuel {6.10.5.6)

Mapamermpti:

- Tecmose ¢ sknoyeaHe U usknioveare: 200
MVA, 36 kV

- [Ivea nopadu ebmpeltio KbCo
cweduHenue: 1000V

PymuHHU mecmose;

Beuyku mecmose om cmandapma,oceeH
Tecm 3a NTBMHOCHT HA 2a30U30NUpaHa

KOMYMaUUOHHa U KOHMponHa anapamypa

?Rogtéﬂgﬂﬁ;%ml\l. ' ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
NPOAYKT / MATEPHAIT 3A CTAHIAPTTIPOLIEYPA HA
TECTBAHE
TECTA
Aparamenia bajo Ensayos de lipo: UNE-EN 62271-201:2007
envolvente aislante para Todos los de la norma excepto IEC 62271-201:2006
corriente alterna de - Ensayos CEM (Apdo.6.9.)
tensiones asignadas - Aparamenta en gas: estanquidad

Aparamenta de interior bajo

envolvente de tensiones
asignadas superioresatkVe
inferiores oiguales a 52 kV
para ser ufilizada en
condiclones climaticas severas

KomymaluoHHa U KGHmMPpon4a
anapamypa 3a 3aKpUm MOHINax
38 HOMUHANHO HanpexeHue Had
1 kV Ob 52 kV ekmrouumenHo 3a
FION39aHe & MeXKU KNmamuiHy
YCostis

Todos los de la norma

[ oo
'”-.‘E‘t} ‘:Jg‘" §3P ff?';}a C
—d i 3’;-:;;? A

Beuyxu mecmose om cmandapma

{EG/TS 62271-304:2008

JEC/TS 62271-304:2010
CORRIGENDUM 1

Aparamenta bajo envolvente

metalica alslada en SF6 hasta
36 Kv

SF8 Komymayuonta u
KOHMpOnRHa anapamypa aa
AC ¢ usonupara memanda
kamvepa Jo 36 kV

Ensayo de Inmersién’

Tecm ¢ nomansie

Procedimiento interno

f e,
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PRORE:E%TSOAH;'IQ';%RIAL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYQ
NPORYKT/MATEPHAI 3A
TECTBAHE CTAWPTTQZ?‘:IEHWA HA

interruplores autométicos de

corriente alterna para alta
tensién

AC npextesay BH

Ensayos de tipo:

Todos los de la norma, excepto:

- Ensayos CEM sobre circuitos auxiliares y de
mando .

- (Apdos. 6.9.1.2,6,9.2 y 6.9.3)

- Aparamenta en gas: estanquidad

- Ensayos sismicos sobre circuitos auxiliares

- Ensayos de corte

- Aparamenta de Um > 245 kV: impulso tipo
maniobra

- Aparamenta exterfor: ¢ontaminacion
artificial y operacién bajo condiciones
severas de hielo

Limites:

- Ensayos dieléclricos:

- Frecuencia industial hasta 550 kv

- Impulso {ipo rayo hasta 750 kv

- Tensién de perturbaciones radioeléctricas
hasta 300 kV

- Ensayos de conexion: 200 MVA, 36 kV

Ensayos individuales:
Todos los de la norma, excepto:
- Estanquidad de aparamenta en gas

Tunosu mecmeoae:

Beuyku mecmose om cimanO0apma, 0CeeH:
- EMC mecmoese Ha Ha cnomasamentiu u
KoHmponnu eepusu (6.9.1.2, 6.9.2 and 6.9.3)
- lasousosupara KomymayuonHa u
KOHIMPOIiHa anapamypa:mecm 3a
AnbmKHocm:;

- Cousmu4HU Mecmoee Ha cnoMazamenHy

sepueu

- Tecmose 3a uskniovsane

- KomymatiionHa 1 KoHmponHa anapamypa

Um > 245 kV;

Hanpexeros mecm ¢ npeskntoveauy
umnync - Komymauuonra u konmpornia
anapamypa 3a abHWeH moimax: Tecm ¢
U3KyCmeeHo sambpesaeane U paboma
mexKu 3anedeny yonosust

fTapamempu:

Luenexmpuyry mecmose;;

- [pomunena yecmoma Oo 550 kv

- Murtues umnync 6o 750 kv

- Paduo unmepghepsHmMHo Hanpexesue 0o

300 kv :

- Tecm 3a ewnioveatie: 200 MVA, 36 kV

PymunrHu mecmose:

Beumky mecmose om crnandapma, 0CeeH:
- lasouzonupana KomymauuoHHa u
KoRmpofnda anapamypa:mecm 3a
bMHOCM

UNE-EN 62271-100:2011

IEC 62271-100:2008
IEC 62271-100/A1:2012
IEC 62271-100/A1:20142
CORRIGENDUM 1
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. PRODUCTO/MATERIAL
A ENSAYAR/
APOAVKT/ MATEPHAI 3A
TECTBAHE

ENSAYO
TECT

NORMAIPROCEDIMIENTO DE
ENSAYO
CTAHIOAPTAIPOLIERYPA HA
TECTA

Equipes y materiales rie alta

{ension
OGopydsaHe u Mamepuaiu
BH '

Ensayos de alia tension:

Ensayos en seco y hajo lluvia Ensayos con
tenslon alterna Ensayos con tension
continua Ensayos con impulsos ipo rayo
Limites:
- Tension alterna hasta 550 kV
-~ Tensién continua hasta 100 Kv
- Impulsos lipo rayo hasta 750 kV
Tecmmose BH:
Cyxu U MOKpU mecmose
Tecmosae ¢ MPOMERITUGE HANPEXeHUe
Tecmose ¢ OCIMOAHHO HanpexeHue
HanpexeHsu mecnoge ¢ MblTHUES
umnyne
Mapamempu:
- lpomennuso Hanpexetiue 6o 550 kY
- [MTocmosiHHo nanpexeiue 0o 100 kV
~ Hanpexenue ¢ MbaHues umnyric 00 7560
kv

UNE 21308-1:1994

UNE-EN 60060-1:2012
IEC 60060-1:2010

Medida de las descargas parclales

Limite : Tenslon de ensayp S 550KV

Mamepeane Ha yacmuuru paspadu
Mapamempu: Tecmoao Hafipexente s 550

UNE-EN 60270:2002

1IEC §0270:2000
IEC 60270:2001 CORRIGENDUM 1

Pértigas aislantss de,
maniobra para alta tension

Hzonupalyy twaHau
(usonupay NpBHYKY) 3a
" lenexmpuynu yenu 8
uHemanayuy BH

Ensayos eléctricos: corriente de fugas
{Apdo. 8,2.2)

Ensayos mecanicos: ensayo de flexion (Adpo.
8.4.1)

JueneKmpudHU Mecmoee: moKoea ymeuka
(8.2.2)

MexaHuyHU Mecmose ! mecm ¢ ogbgale
{8.4.1) ’

UNE 2040603:2003
UNE 204003:2004 ERRATUM

Deteclores de tipo capacitivo

para utilizacion con tensiones
superiores a 1 kV en
corriente alterna

[lemexmopu kanayumuseH
mun 3a ynompeba fipu
HanpexeHue Had 1 kV a.c.

Ensayos funcionales (apdo. 6.2)

Ensayos gieléciricos (apdo. 6.3)
Ensayos mecanicos {apdo. 6.4)
Ensayos especificos (cap. 7)
Limites: Vdo < 100 kV Vae <
560 kV

Gynxuuonantu meemose ( 6.2)

Nuenexkmpuynu mecmose (6.3)

Mexanuduu mecmose { 6.4)

Crieyuchuuru meomose (7)

Mapamempu: Vde < 100 kV
Vac < 550 kV

UNE-EN 61243-1:2006

UNE-EN 61243-1/A1:2011

IEC 61243-1:2003

IEC 61243-1:2005 CORRIGENDUM 1
1EC 61243-1/A1:2089

H
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PROR%%‘I‘SOA@Q';EIRIAL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
TECTBAHE
TECTA _
Interruptores autométicos de | Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 60947-2:2007
baja tension - Inflamabllidad: ensayos de ignicion af hilo UNE-EN 60947-2/AL2011
fIpexvesayu HH caliente y de ignicién al arco (Apdo. IEC 60847-2:2006 (EC

- 8.21.12)

- Ensayos del anexo B

- Anexo J; CEM

Beuyku mecmose om cmarapma, ceeH:

- Bananumocm: sananeane Ha sopeula
Muya u sananeane Ha Onea (8.2.1,1.2}

60947-2/A1:2000 IEC
60947-2(A2 :2013

- Tecmose om Atexe B

-~ Auexc J: EMC
Interruptores, secclonadores, | Todos los de la horma, excepto: UNE-EN 60947-3:2000 (
interruptores-seccionadoresy |- Inflamahilidad: ensayes de lgnicién al hilo UNE-EN 60947-3/A1:2002
combinados fusibles de baja callente y de ignicion al arco (Apdo. UNE-EN 80947-3/A2:2006
tension - 82112 UNE-EN 60947-3:2009 UNEEN
Tpekveaayy HH, - Ensayos CEM (Apdo. 8.4) 60847-3:2010 ERRATUM IEC
pasedunumenu u _ , 60847-3:2008
npednasHu Beuyxu mecmose om cmaHdapma, 0ceeH; IEC 80947-3/A1:2012
KkoMGURUpaKiy - Bananumocm: sananeare Ha IEC 60947-3/Corn:2012
yompoilcmea eopewa Xuua U sananeaHe Ha Obaa

(8.2.1.1.2)
= EMC meemose (8.4)

Contaclores y arrancadores

lelectromecanicos de baja
- [tensién

Todos los de fa narma, excepto;

- Inflamabllidad: ensayos de ignicién al hilo
callente y de ignicién af arco (Apdo.

UNE-EN 60947-4-1:2002

UNE-EN 60947-4-1:2002 ERRATUM
UNE-EN 80947-4-1/A1:2003

cmapmept- AC, Kormponepuy u
cmapmepu 3a .
nONYNPOSOOHUKOaL MOMOPY

Beuykuy meemose om cmandapma, oceen:
- 3ananumocm: aanansaHe Ha
a2opewa Xuua u sanancane Ha dwea
(8.2.1.1.2) ' '

= EMC mecmose (9.3.5)

EnexmpomMexatusnu - 82.1.1.2) UNE-EN 60947-4-1/A2:2008 |EC
KoHmakmopu HH - Ensayos GEM (Apdo. 9.4) _|60947-4-1:20008 IEC
|4 MomopHU cmapmepu 61247-4-1/A1:2012 _ (

Beuyku mecmose om cimandapma, oceen:

- 3ananumMocm: 3ananaane Ha

eopela Xxuua u sananeaHe Ha 0vea _

(8.2.1.1.2) ,

= EMC mecmose (9.4) , /}\

Cra 1%,

Controladores y arrancadores | Todos los de 1a norma, excepto: UNE-EN 60947-4-2:200 "‘*:‘-5.2,’:;"%’{33'}.‘
semiconductores de motores |~ Inflamabilidad: ensayos de ignicién af hito UNE-EN 60947-4-2:2008 Qé\
de corriente alterna de baja caliente y de ignicién al arco (Apdo. ERRATUM {
tension - 82112 UNE-EN 80947-4-2/A1:2003 7
Kormakmopu HH u Momopry |- Ensayos CEM (Apdo. 9,3.5) UNE-EN 60947-4-2/A2:2007 NS

[EC 60947-4-2:2011

IEC B0947-4-2/CORRL2042

— A G.
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baja tension: conjuntos para
ohras {CO).

KPY HH: yompoiicmea 3a
cmpoumentu obexmu{ACS)

- Ensayos de choque (Apdo. 8.2.101.3)

- Ensayos de verificacion de la resistencia a fa
corrosion en atmasferas fuertemente
contaminadas (Apdo. 8.2.102.2.} -
Ensayos CEM (Apdo. 8.2.8)

Beuuxu mecmoae omn ¢inaHdapma, 0CeeH.
- ljokosu mecmose (8.2.101.3)

- [lposepka Ha yemoliyuecem KbM
KOPOSUA G CLATHO 3amMbpreHa ammMocgepa
{8.2.102.2)

= EMC mecmose (8.2.8)

PRORUE(EI;)AA‘KL}':‘!REAL ENSAYO r}LQRMNPROCEDIMi ENTO DE
TECT ENSAYO
MPOAYKT/ MATEFUAT 3A
TECTBAHE CTAHOAPTAIPOLELYPA HA
. T_ECTA
Conjuntos de aparamenta de Todos los de la norma, excepto: UNE-EN 61439-3;2012
baja tension destinados a ser - Ensayo de radiacién ultravioleta (Apdo. IEC 81439-3:2012
utilizados por personas
comunes - Ensayos CEM (Apdo. 10.6.2. y anexo J)
Paanpedenumenuu mabna HH
npedHa3HayeHy 3a U3foN38aNe | Boyyku mecmose om omandapma, 0cees:
- |om HeobyueHU xopa - Yemolivugoom Ha ynmpa-suonemosa
‘ {UV) paduayus (10.2.4)
- EMC mecmose (10.6,2. u axekc J)
Conjunios de aparamenta de | Todos los de la norma, exceplo; UNE-EN 60439-4:2005

UNE 201008 IN:2012

Conjuntos de aparamenta de

baja tension destinados a ser
instalados al exterior en
lugares plblicos. Conjuntos
de aparamenta para redes de
distribucion (CRD)

KPY HH npednasnayueHu 3a
MOHIMAX Ha OMKPUMU ySRlMHY
mecma. Kabenhu
pasnpedenumentl wxapose
(CDCS) sa en.
pasnpedenumenty Mpexu

Todos los de la norma, exceplo:

- Verificacion de la resistencia a la corrosion y al
envejecimiento (Apdos. 8.2.103.2 y 8,2.103.3)
- Ensayos CEM (Apdo. 8.2.8)

Beuyku mecimoee om cmaHdapma, 0C8eH:

- [poaspra Ha yemoliyueocm Kb Koposus U
cmapeere (8.2.103.2 u 8.2.103.3)

- EMC mecmose (8.2.8)

UNE-EN 60439-5:2007
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PRODUCTO/MATERIAL ENSAYO
A ENSAYAR/ TECT
NPOOVKT/MATEPHAN 3A
TECTBAHE

NORMA/PROCEDIMIENTO DE

ENSAYOQ
CTAHAAPTIIPOLELVPA HA
TECTA

Conjuntos de aparamenta ds
baja tension bajo envolvente
Sakpumu KPY HH

Ensayo en condiciones de arco dehidas a un failo

interno

Tecm npu Obaa nopadu ebMPewHo KbCo
creduHeHue

UNE-IECATR 61641 IN:2017
IEC/TR3 61841:2008

Fusibles de baja tension

destinados a ser utilizados
por personas autorizadas
(usos principaimente
Industriales)

Tipedoasumenu HH 3a ynompeba

1 [om ymenHOMOWeHY Mita
H{(npednasumesnu npedumHo sa

UHOyCmpuanHio npunoxenus) |

Todos los de las normas para las secciones A, B,

C, Dy F, excepto para fa seccion A:
- Ensayo de corrosion de! Apdo. 8.11.2.3

- Ensayo de resistencia a la formacién de
caminos conductores del Apdo. 8.2.5

Betyky mecmose om cmardapma 3a
fipednasumentu cucmemu A,B, C, D u F, oceeH 3a
npednasumenta cucmema A:

Tposepka Ha yemotiyusocm KeM ppyda

(8.11.2.3)
- Yemoliuugocm ta nadpackeatio (8.2.5)

UNE-EN 80269-1:2008

UNE-EN 80269-1/A1:2010
HD 60269-2:2007
UNE-HD 60269-2:2011
IEC 60269-1:2008

IEC 60269-1/A1:2009
IEC 802690-2:2010

Todos los de la norma para las Secciones 1y 1ll,

excepto fos ensayos de resistencia a la
formacion de caminos conductores (Apdo.
8.2.6.), de corrosién (Apdo. 8.11.2.8), para la
seccion | :

Beuwyku mecmose om cmarndapma 3a cexyuume |
0o lll, oceen yemollyugocm Ha Hadpackeare (8.2.6)
u

yemoiiyusocm kum puxda (8.11.2.3) 3a cexyusi |

UNE-EN 60269-2:1996

UNE-EN 60269-2/A1;1999
UNE-EN 60260-2/A2:2002
UNE-EN 60269-2:2005
CORRIGENDUM

Inversores Solares

(Monofasicos y Trifasicos) y
Sistemas Compensadores de

Huecos (FACTS) de potencia
asignada maxima de 300 kw

ConapHu utsepmopu (edHoghasHu
U MpUhHasl) U KoMAHCAmOPHU
yompoilcmea 3a cnadoes 8
HarnpexeHuemo (FACTS) ¢
HOMUNaNHa MotHoem Bo 300 kW

Medida y evaluacion de la respuesta de los

- Sistemas de Conversién Fotovoltaicos (SCFV)
ante huecos de tension, conforme a las
condiciones eslablecidas en el apdo. 5 Anexo )l

del  documento  “Procedimienios de
Verificacion, Validacion y Certificacion de los
requisitos del PO 12.3. sobre la respuesta de las
instalaciones edlicas y fotovoltaicas ante

huecos de tensién” version 10 de 26 de enero de
2012 de la Asociacion Empresarial E6lica (AEE)

Mamepsate U oYshKa Ha peakyusma Ha
thomosonmauia cucmena 3a npeobpasysare
(PVCS) npu cnadoae Ha HanpexeHiemo, Cb2Haco
yenosuama e m.5 Anexc lif om dokymenma
“Tpouedypa 3a nposepxa, ymsbp»faaeane u

cepmugpuiyuparie Ha uauckeanusma Ha P.0. 12.3
38 DeaKyUA Ha 8AMBPHY U CONAPHU NapKose npu
crnadose e Harpexenuemo” eepeus 10 om 26-mu
fAryapu 2012 na Menarckama Bambproenepauiiva
Acottiatius (AFE) ”

Procedimiento fnterno
PE.EE-88-E

Intemal procedur
PE.EE-88-E '
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PRODUCTOMATERIAL
A ENSAYAR/
TNPOOYKT/MATEPHAN 3A
TECTBAHE

ENSAYO
TECT

NORMA/PROCEDIMIENTO DE
' ENSAYO

CTAHOAPTTIPOUELYPA HA
TECTA

Equipos de tratamiento de la

Informacién, incluyendo los
equipos eléctricos de oficina y
equipos conectables a la red de

telecomunicacién
(excluyendo Destructoras

personales hogar/oficina de
documentos mulfimedia)

Obopydeare 3a
UHPOPMAUUOHHU
MOXHOJIOBUL 8KITIOYUMENTHO
OGHUCHO eNTeKINPUYECKO
obopydeane u obopydeate
Ha MeneKoMyHUKaUtoKsHu
Mpexu

Seguridad
eléctrica

Enexkmpuyecka 66301acHocm

UNE-EN 80950-1:2007

UNE-EN 60950-1:2007
CORRIGENDUM

UNE-EN 80850-1/A411:2009
UNE-EN 60850-1/A1:2011
UNE-EN 60950-1/A12:2011

Apdos  16.2, 163, 1.7.1,
1.7.2.3, 1.7.24, 1.7.2.5 1.7.3, 1.74,
1.7.5,1.78,1.7.7,1.7.8, 1.7.8, 1.7.10,
1.7.11,1.7.12, 1.7.13, 1.7.14, 2.1.1.1,
24116, 21147, 212 213
233, 234, 2634, 2635
3.1.3,3.1.6,3.1.7, 3.1.8, 3.1.10, 3.21,
322, 3.24,326,34.1,342,34.3,
344, 345,346,347, 34.8,34.9,
3.4.10,3.4.11,3.6.1,3.6.2,353, 4.1,
423, 4.24,43.1,43.3,434,435,
4,37,44,44.1,44.2 443, 444,
4,62 46.1,4.6.2, 463, ,4864,51,52
y 6.2, .

Generadores de potencla

conectados a redes de BT,
sistemas de proteccion de
interfaz e inversores

En. eeHepamopli ChpIaHu KbM

Todos los de [a norma salve ensayos CEM

Beuuku mecmose om cmasdapmume ocseH EMC

CE! 0-21:2012

(Regola técnica di riferimento per la

connesstone di utenti attivi & posivi ale
nell BT delle emprese distribitici di
energia electlrica)

wMpexu HH, cucmemt 38 lmecmose
sawjuma Ha uimepcheiica u
ursepimopu
~
o
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electrica (c.a.). Contadores de
energla activa, destinados a uso
residencial, comercial y de
industria ligera, para uso en
redes eléctricas de 50 Hz (indices
de clase A, By C)

{Obopydsarie sa
usmensarHe Ha
eneKmpuecmeo (a.c.)
Usmepsauo obopydsare
3a aKmueHa edepeaus
npedHastaveno sa
JKUNUWHE, mbpeoscka i
nexa unsdyempus 3a
ynompeba e en. Mpexu 50
Hz (knacoau undexcu A, B
uC)

'| Potencla absorbida - Ensayo de

- Ensayo de tension de impulso -
Ensayos con tension alterna -

calentamiento - Ventana - Tapa de
bornes

- Distanclas en el alre y Iineas de fuga

- Contador con envolvente. Alslante clase Il -
Ensayo de martilio de resorte (Eh) - Proteccion
contra penetracion de polvo y

- Resistencia al calor y al fuego

Ensayos de precision

Enexmpudecka, MeXaHuyHa U (yHIuOHan e
besonacHocm

- Tecm ¢ usnyscHo HanpexeHue

- Tecm ¢ Hanpexenus AC

- Moebinama mowrocm

- Tonnua

- Mpozopey

- oxpumue Ha krema

- Pascmosriust Ha xnaGuMa u ymeuka

- Kancynosan yped 3a usmepeane Ha
Knae Ha sauuma

- Hyx mecmose (Eh)

- Yemodivusoem Ha monnusa u o2

- 3auyuma cpewy npoHUKeaHe Ha Apax u
aola

Tecmose 3a npeytisnocm

PROEUE%TSOA%Q;%RML ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
TIPORYKT/ MATELHAN 34 CTAHOAPTITIPOLIELYPA HA
TECTA
Equipos de medida de Ia energia | Seguridad elécirica , mecanicos y funcionales UNE-EN 50470-3:2007

Excepto apdo, 5.4
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PRODUCTOMATERIAL
A ENSAYAR/
POLYKT/MATEPHAIT 3A
TECTBAHE

ENSAYO
" TECT

NORMA/PROCEDIMIENTO BE
ENSAYOQ

CTAHIAPTAIPOLELYPA HA
TECTA

Equipos de medida de la

shergla eléclrica (c.a.).
Conladores estalicos dé
energla acliva (clases 1y 2)

QObopydsare 3a
usmepeans Ha
eneKmplyecmso (a.c.)
CmamiiyHu
u3Mepeamenty ypedu sa
aKmueHa eHepaus
(kniacose 11 2)

Seguridad eléctrica , mecanicos y funcionales

- Ensayo de tension de impulso -
Ensayos con tension alterna -
Potencla absorbida

- |- Ensayo de calentamiento - Ventana - Tapa de

bornas

- Distancias en el aire y lineas de fuga - Contador
con envolvente. Aislante clase If - Ensayo de
mariillo de resorte (Eh) - Proteccion contra
penetracién de polvo y agua - Resistencia al
calory al fuego

Ensayos de precision

Enekmpuyecka, MeXantiyHa U hyHkUUoHanHa
GesonacHocm

- Tecm ¢ UMnYICHO HANPEKEHUE

- Tecm ¢ HanpexeHue AC

- [ozbnnama MolHocm

- Tonnuna

- fposopey

- {Toxkpumtie Ha kneta

- Pagcmosnug Ha xnabuna U ymeuka

- Kancynosan yped 3a usmepeaHe Ha
Knac Ha sawuma I )

- Yyk mecmose {Eh}

- Yomoiiyuaocm Ha monntxa u 0zbH

- Balyuma cpellly NpoHUKeaHe Ha Npax u
80da
Tecmose 3a npeyuadocm

UNE-EN 62053-21:2003
Excepto apdo. 5.4
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Categoria | (Ensayos “in sltu”) | Kameaopus I (mecmiose Ha Macmo)

410148

PROE%?\JTS%%Q;EIREAL ENSAYQ NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
IPORYKT/ MATEPUAIT 3A CTAHOAPTIIPOLELYPA HA
TECTBAHE
. TECTA
Cables de potencia con Ensayos eléctricos después de la instalacion  [IEC 62067:2011

aislarnlento extruido y sus
accesorios, de tensién
asignada superior a 150 kv
(Urn = 170 kV) hasta 500 kV
(Um = 550 kv)

Curnosu kaGenu ¢
excmpyoupana usonayus o
aKcecoapu 3a msx aa
HOMUHARHO Hanpexenue Had
150 kV (Um = 170 kV)

do 500 kKV(Um = 550 kV)

(cap. 16}
- Ensayo de fension continua de la cubierta
- exterior (Apdo. 16.2)
- Ensayo de tension en corriente alterna de!
aislamiento (Apdo. 16.3)

Enekmpuyru mecmose cried Monmaxa {m. 16);

- Tecmsane va ofisuskama ¢ Harpexenue DC
(16.2)

- ~TeCmeane na u3onauusIma ¢ Hanpexenue AC
(16.3}

Cables de potencia con

aislamiento extruide y sus
accesorlos, de tensién
asignada superior a 160 kv
(Um = 170 kV) hasta 400 kV
(Um = 420 kV)

Cunosu kabenu ¢
excmpydupana usonatus u
akcecoapli 3a msix 3a
ROMUHAIHO HarnpexeHue Had
150 kV(Um = 170 kV)

00 400 kV (Um = 420 kV)

Ensayos eléclricos después de la instalacién (cap.

16):
- Ensayos de comprobacién del aislamiento
principal: Método 1: Ensayo de tension

soportada a frecuencla industlal.
- Ensayo de comprobacion de la cubierta
- Ensayo de continuldad y resistencla de las

pantallas
- Ensayo de continuldad y resistencla de

los
- conduclores

Medida de descargas parciales del sistema

nuevo de cable
Enekmpuynu mecmoge cned moxmaxa (m. 16): .
- Tecmose 3a npoeepka Ha OcHosHama
usonayus: Memod 1;
Tecm aa usOupxano HanpexeHue ¢ npoMULLIEHa
yacmoma. :
- Tecm 3a nposepka Ha obsuekama
- Tecmose aa usmepsarie Ha'
HefipekbCHamoom U yemoiiviugocm Ha
eKpaHuUme
- Tecmose 3a usmepsaHe Ha
HenpekbCcHamocm u yemoiiuueocm Ha
nposedruyume
- Msmepeare Ha YacmuyrHu paspadu Ha
Hosama xabohia cucmema

UNE 211067-1:2012




PRODUCTO/MATERIAL

430148

A ENSAYAR / ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYO
NPOOYKT/MATEPHAT 3A CTAHOAPTIIPOLIELYPA HA

TECTBAHE
. TECTA

Cablaes de energla con Ensayos eléclricos después da la instalacion (cap. {IEC 60840:2011

alstamiento extruido y sus ~ |16):

accesorios para fensiones - Ensayo de tension continua de la

asignadas superiores a 36 cubieria exterior (Apdo. 16.2)

KV (Um = 42 kV) hasta 150 - Ensaya de tension en corriente altema

KV (U = 170 kV) del aistamienio (Apdo, 16.3)

Cunoall kabeny ¢ Enexmpuyru mecmose ¢ned mormaxa (m. 16):

eKcmpydupara usonautst u E;fgg;maue Ha obguekama ¢ Hanpexenue DC.

aKcecoapt 3a msx 3a :

HOMUHAMHO HanpexXeHue Had
36 kV (Um=42 kV)
do 150 kV(Um=170 kV)

- Tecmeane Ha Usonayuama ¢ Hanpexerue AC
{16.3)

Cables de energia con

alslamiento extruido y sus

accesorios para tensiones

asignadas superiores a 36

kV {Urn = 42 kV} hasta 160
KV {Urn = 170 kV)

Cunosu kabenu ¢
eKkcmpydupana usonayta t
aKcecoapu 3a mnax 3a
HOMUHAIHO HANPEXeHtie Had
36 kV (Um=42 kV)

J0 150 kKM(Um=170 kV)

Ensayos elécticos después de la instalacion {cap.

16):
- Ensayos de comprobacion del aislamiento
principal. Métedo 1; Ensayo de tension
soportada a frecuencia industrial. Método
4: Medida de descargas parciales _
- Ensayo de comprobacion de Ja cubieria
- Ensayo de continuidad y resistencia de las
pantallas '
- Ensayo de confinuidad y resistencia de
los
- conductores
- Medida de descargas parciales del sistema
nuevo de cable

Enexmpuysu mecmose cned monmaxa (m. 16)
- Tecimose 3a nposepxa Ha OCHOBHAMa
usonayust:

Memod 1; Tecm 3a uU3BLPXEHO HaNPEXeHUe ¢
NPOMUWLTIeRa Yecmoma.

Memod 4: VMamepsaHe Ha YacmuiHy
paspsidu.
- Tecm 3a npoaspxa Ha 068LBKama
- Tecmose 3a U3MepsaHe Ha
HenpeKLCHamocHm U yemotiHugocm Ha
expaHume
- Tecmoee 3a uamepsare Ha
HenpexsCcHamocm i yemoidiuueocm Ha
nposodHuKuMmeE
- Viamepeane Ha yacmuyuru paspadu Ha
Hogama kabenna cucmema

UNE 211832-1:2012
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PROE%%;?{?QLE{RFAL ENSAYO NORMA/PROCEDIMIENTO DE
TECT ENSAYC .
. TTIPOLYKT / MATEPYAI 3A CTAHBAPTITPOLIEEYPA HA
TECTBAHE
TECTA
Sistemas  de  cables Sistemas nuevos de cables de tensién UNE 211006:2010
eléctricos de alta tension en aslgnada superior a 87/160 (170 kV) hasta

corriente alierna

AC kabenu cucmemu BH

220/400 (420 kV) (Apdo. 4.2):

- Ensayos de comprobacion del aislamiento
principal (Apdo. 4.2.1): Método 1: Ensayo de

tenslén soportada a frecuencla industrial.

- Ensayo de comprobacion de

cublerta (Apdo. 4.2.2)

- Ensayo de confinuidad y resistencia de

las pantalias (Apdo. 4,2.3)

- Ensayo de continuidad y resistencla de los

conductores {Apdo, 4.2.4)

Medida de descargas parciales del

sistema nuevo de cable (cap. 5) .

Ensayo de continuidad y resistencia eléctrica de Ia

pantalla y los conductores de los sistemas nuevos

de cable (cap. 6):

Hoau kabenHu clememMu ¢ HOMUHATHO

Hanpexentie Had 87/150 (170 kV) do 220/400

(420 kV) (4.2):

- Tecmoge Ha usonatjusima (4.2.1): Memod 1

Power frequency withstand voltage test

- Tecmose Ha obsuskama (4.2.2)

- Tecmose 3a usmepaaHe Ha

HenpexecHamorm u yemotiyueoccm Ha

exkpanume (4.2.3)

-~ Tecmose 3a uamepeane Ha

HefipekLCHamocm i yomoiiyusocm fa

nposodruume (4.2.4).

Wsmepeare Ha yacruyhu paspadu Ha

Hosama kabenua cucmema (m. 5)

Tecmose 3a usmepsans Ha

HenpexkbeHamocm i yemoliyusocm Ha

expanume U nposobHULUMe Ha Hosama

kabenna cucmema (m. 6)

fa

Lineas eléctricas de alta  [Medida de impedancia de linea Procedimiento interno .
tension PE.EE-90-E )
Enexmponposedu BH VisMepeatie Ha TBAHO ChNPOMUBAEHUE - VIntemal procedure

s " |PEEE-QOE
Equipos y materiales de Ensayos de alta tension con tensién alterna UNE-EN 60060—3:%9,&&.,{,%&
, eSS TN
alta tension UNE-EN 60066:3:200) ;\
Limites: " JCORRIGENDUN; G
O6opydsare u mamepuany BH{- 260 kV, 20 Hz a 300 Hz IEC 6006043:206i6 %,/ R
Tecm ¢ npoMeHnuso KUCOKO HanpexeHue i {' o

Mapamempu: .
2 260 KV, 20 Hz 0 300 Hz
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tste documento es una versién bilinglie espafiol-Inglés, realizada por TECNALIA, de! anexo técnico orlginal emitfdo. en espafiol (Rev. 22,
24/04/2015) de 1a acreditacién 4/LE148.

This document is an Engiish-Spanish version, prepared by TECNALIA, of the original technical anhex issued In Spanish {Rav. 22, 2015/04/24) of
the accreditation 4/LE148.

ANEXO TECNICO
TECHNICAL ANNEX

ACREDITACION N2 4/LE148
ACCREDITATION No. 4/LE 148

Entldad / Organization: FUNDACION TECNALIA RESEARCH 8 INNOVATION

Sede / Address Derio: Parque Cientffico y Tecnoldgico de Bizkaia, C/ Geldo, Edificio 700;
48160 Derio (Vizcaya)
Sede / Address Zamudio: Parque Clentifico y Tecnoldgico de Bizkaia, Laida Bidea, Edificio 413;
48170 Zamudio (Vizcaya)

Norma de veferencia / Standard Reference: UNE-EN ISO/IEC 17025: 2005 (CGA-ENAC-LEC)

Ensayos en las siguientes areas / Tests in the following areas::

Ensayos ambientales / Environmental testing .uuenmrsrsssssnmmssssonimsmmmsisnsens 1
Ensayos de compatibilidad electromagnética (EMC} y evaluacidn de la exposicién humana a
campos electromagnéticos /Electromagnetic CompoatiBility ..., 6
Equipos de generacién, transporte, distribucidn y uso de la energia eléctrica, en mediay

alta tension / Equipment for Generation, Transmission, Distribution and use of Electric Power,
high and Meditm VOIGGE ...t 13

Sede / Address Derio

i

Ensayos ambientales en equipos eléctricos y electrdnicos / Environmental testing in efectric and electranic equipment

Equipos y componenies Frio: Ensayos Ab, Ad v Ae. UNE-EN 60068-2-1:2007
eléctrico-electrénicos / Temperaturaminima; -40°C .

Electrical and electronic Volumen méximo del espécimen: 0,6 m

equipment and '

components Cold: Tests Ab, Ad and Ae

Minimum temperature: -40°C
Maxi?um\g?lume of the specimen:0.6 m3
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Vibracién aleatorla de banda ancha. Ensayo Fh

Dimensiones del espécimen inferiores a:
0,6x0,6x0,3 m.

Pesoinferiora 25 kg

Aceleraciones RMS hasta 10 m/s?
Frecuenciasde 1 a 2000 Hz

Vibration, broadband random, Test Fh
Dimensions of the specimen less than
0.6x0.6x0.3 m

Weight less than 25 kg

RMS accelerations up to 10 m/s*
Frequencies from 1 to 2000 Hz

UNE-EN 60068-2-64:2009
ETSI EN 300 018-2-2:2013, random
vibration

Equipos de medida de fa
energfa eléctrica {c.a.).
Contadores de energla
activa, destinados a uso
residencial, comercialy de
Industria ligera, para uso en
redes eléctricas de 50 Hz
(indices de clase A, By C)

Electricity metering
equipment {a.c.) Metering
equipment of active energy
intended to residential,
commercial and light
industry for use in 50 Hz

| efectrical networks (class
Indexes A, B and €)

Ensayos climdticos:

- Humedad relativa

- Ensayo de calor seco

~ Ensayo de frio

- Ensayo elclico de calor himedo
- Ensayo de vibracién sinusoldal
- Ensayo de chogque

Excepto el ensayo de proteccién contra
radiacién solar (6.3.5)

Climatic testing:

= Relative humidity

- Dryheat test

- Cold test

- Damp heat cyclic test

- Sinusoldal vibration test
- Impact test

Except the test of protection against
solar radiation (6.3.5)

UNE-EN 50470-1:2007
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PRODUCT/MATERIAL TO-TEST]

Equipos de medida de la
energfa eléctrica {c.a.).
Contadores estaticos de
energfa activa (clases 1y 2)

Electricity metering
equipment (a.c.)

Static meters for active
energy (clusses 1 and 2)

Ensayos climaticos

- Humedad relativa

- Ensayo de calor seco

- Ensayodefrio

- Ensayo ciclico de calor himedo
- Ensayo de vibraci6n sinusoidal
- Ensayo de chogue

Excepto el ensayo de protecclén contra

- radiacién solar {6.3.5)

Climatic testing:

- Relative humidity

- Dry heat test

- Lold test

- Damp heat cyclic test

- Sinusoldual vibration test
- Impact test

Except the test of protection agaipst
solar radiation (6.3.5)

UNE-EN 62053-21:2003

Equipos de medida de la
energla eléctrica (c.a).
Contadores estaticos de
energla reactiva {clases 2y 3)

Electricity metering
equipment {a.c.)

Static meters for reactive
energy {classes 2 and 3)

Ensayos climaticos:

- Humedad relativa

- Ensayo de calor seco

- Ensayo de frio

- Ensayociclico de calor hdmedo
- Ensayo de vibracidn sinusoidal
- Ensayo de choque

Excepto el ensayo de proteccidn contra
radiacidn solar {6.3.5) :

Climatic testing:

|- Relative humidity

- Dry heat test

- Cold test

- Damp heat cyciic test

- Sinusoidal vibration test
«  Impact test

Except the test of protection against
sofar radiation (6.3.5)

UNE-EN 62053-23:2003
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Equipos eléctricasy
electrénicos'de entorno
residencial, comercial e
industria ligera

Emisidn:
Medida de las perturbaciones radioeléctricas

UNE-EN 61000-6-3:2007
UNE-EN 61000-6-3/A1 : 2012

Equipos eléctricosy
electrénicos de entorno
Industrial

Residential, commercial
and light industry
environments electric
-and electronic products

Emisidn: :
Medida de fas perturbaciones radioeléctricas

Emission: .
Measurements of the radioefectric disturbances

UNE-EN 61000-6-4:2007
UNE-EN 61000-6-4/A1: 2011
UNE-EN 61000-6-4:ERRATUM: 2008

Equipos eléctricosy
electrénicos

Industrial
environments
electric and
electronic products

Inmunldad a descargas electrostéticas

Immunity to electrostatic discharges

UNE-EN 61000-4-2:2010

Inmunidad a campos electromagnéticos
radiados

Frecuenclas entre 8O MHzy 3 GHz ~
Intensidad de campo hasta 10 V/m

Immunity to radlated electromagnetic fiefds
Frequencles between 80 MHz and 3 GHz
Field intensity up to 10 V/m

UNE-EN 61000-4-3:2007
UNE-EN 61000-4-3/A1:2008
UNE-EN 61000-4-3/A2:2011

Inmunidad a réfagas de transitorios répidos

Immunfty to electrical fast transients

UNE-EN 61000-4-4:2013

Inmunidad a ondas de chogue {surges)

Immunity to surge

UNE-EN 61000-4-5:2007 .
UNE-EN 61000-4-5:CORR:2010

Inmunidad a las perturbaciones conducidas
inducidas por los campos de radiofrecuencia

Immunity to conducted distur'bances induced
by radiofrequency flelds :

UNE-EN 61000-4-6:2009

Inmunidad a campos magnéticos amortiguados
Volumen efectivo 0,6 mx 0.6 mx 0,5 m

Immunity to damped magnetic fields
Effective volume: 0.6 mx 0.6 mx 0.5 m

UNE-EN 61000-4-10:1996. ..,
UNE-EN 61000-4-10/A1:2001i
. /::Q“{ ERNSE
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Transmisién de sefiales por la | Requisitos generales, bandas de frecuenclay UNE-EN 50065-1:2012 Capitulo 6

red eléctrica de baja tensién | perturbaciones electromagnéticas Tension de salida del transmisor
en la banda de frecuencias

de 3 kHz a 148,5 kHz

Signalling on low-voltage General requirements, frequency bonds and

electrical Installations in the | efectromagnetic disturbances

frequency range 3 kHz to

148,5 kHz

Transimisiéh de sefiales por la | Requisitos de iInmuntdad UNE-EN 50065-2-1:2004

red eléctrica de baja tensién UNE-EN 50065-2-1:2004+A1:2006
en la banda de frecuenclas Immunity requisites

de 3 kHz a 148,5 kHz

destinados para uso en
entornos residenclales,
comerciales y de insdusttia
ligera

Stgnalling on low-voitage
electrical installations in the
frequency range 3 kHz to
148,5 kHz and intended to
residential, commercial and

light industry

Transmisién de sefales por fa | Requisitos de inmunidad UNE-EN 50065-2-2:2004

red eléctrica de baja tensién UNE-EN 50065-2-2:2004+A1:2006
en la banda de frecuenclas Immunity requlsites | UNE-EN 50065-2-

de3 kHza 148,5 kHz 2:2004/A1:2006/CORR A1:2007

destinados para uso eh
entornos industriales

Signalling on low-voltage
electrical installations in the
frequency range 3 kHz to
148,5 kHz destined to industry
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Ensayos de inmunidad a:
- Huecos e Interrupciones
- Descargas Electrostéticas
~  Inmunidad Radiada
~ Transitorlos répidos
- Inmunidad Conducida
- Surge
- Ondas osclistorlas amortiguadas

inmunidad Campo Magnético continuoy
extetho

Immuriity test:

- Dips and interruptions

- Electrostatic Discharge

- Radiated immunity

- Fost transient

~  Conducted immunity

- Surge

- Damped Oscillatory Wave

Constant and external Magnetic-Field
Immunity

Equipos de medida de la
energla eféctrica (c.a.).
Contadores de energfa activa,
destinados a uso residencial,
comercial y de industria
ligera, para uso en redes
eléctricas de 50 Hz {ihdices
declase A, By ()

Electricity metering
equipment {a.c.} Metering
equipment of active energy
Intended to residential,
commercial and light
Industry for use in 50 Hz
electrical networks {class
indexes A, B and C)

Emisién:
Emisién radlada
Emisién conducida

Emission:
Radiated emission
Conducted emissfon

Ensayos de Inmunidad a:
- Hueces e interrupciones
- Descargas Electrostéticas
- Inmunidad Radiada
- ‘TransHorios répidos
- Inmunidad Conducida
- Surge
- Ondas oscilatorias amortiguadas

Inmunidad Campo Magnético continuo y
externo

immunity test:

- Dips and Interruptions
- Electrostatic Discharge
= Radiated immunity

- Fasttransient

- Conducted immunity

-~ Surge '

- Damped Oscillatory Wave

| Constant and external Magnetic-Field

Immunity

UNE-EN 50470-3:2007




13 de 46

NORMA/PROCEDIMIEN

Equipos de medida de la
energla eléctrica {c.a).
Contadores estiticos de
energia reactiva {clases 2 y 3}

Electricity metering
equipment (a.c.)

Static meters for reactive
energy (classes 2 and 3)

Emision:
Emisi6n radiada
Emlsién conducida

Emission:
Radiated emission
Conducted emission

UNE-EN 62053-23:2003
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Transformadores
autoprotegidos sumergidos
en liguido

Self-protected fiquid-fitled

- Todos los de la norma reallzados por
referencta a Ja serie de normas 60076

- Ensaycdde descargas parciales (cap. 12)

- All the tests of the standard performed by

UNE-EN 60076-13:2008
IEC 60076-13:2006

transformers reference to 60076 serkes
- Partial discharges test {chap. 12)
Transformadores de Todos los de la norma UNE-EN 60044-1:2000

medida y proteccién

Instrument transformers

Limites:

- Precislén:  hasta S5kA
hasta 10kV:40kv
desde 10VA

- Dleléctricos: hasta Um <145 kv

Allthe tests of the standard

Limits:

- Accuracy: up to 5 kA
up to 10 kV: 40 kv
fromiova

- Dielectric tests; up to Um < 145 kv

UNE-EN 60044-1/A1:2001
UNE-EN 60044-1/A2;:2004
UNE-EN 60044-2:1999
UNE-EN 60044-2/A1:2003
UNE-EN 60044-2/A2:2004
UNE-EN 60044-3:2004
1EC 60044-3:2002

Transformadores de
tensidn electrénicos

Electronic voltage
transformers

‘Ensayos de tipo:

- Dieléctricos: hasta Um < 145 kv

- Ensayo de impulso tipo rayo

- Ensayo bajo Huvia para tipo exterior

- Ensayo de resistencia a la tensién de impulso
para componentes de baja tensién

- Precision: hasta 10 kv; 40 kv;
50 Hz desde 10 VA

Ensayos individuales y ensayos especiales
Type tests:

- Dielectric tests: up to Um £ 145 kv
- Lightning impulse test .
- Wet test for outdoor type
- Impuise voltage withstand test for low-voltage
components.
- Accuracy: up to 10 kV, 40 kV, 50 Hz from 10 VA
Routine tests and special tests

UNE-EN 60044-7; 2001
IEC 60044-7:1999
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Aistadores pasantes
{pasatapas)

Insuloted bushings

Todos los de la norma, excepto:
- Ensayo de presién interna

- Ensayo de estanguidad en pasatapas con
gas o sumergidos en gas

Limites: Um <145 kv
All the tests of the standard, except;
- Internal pressure test
- Tightness test on gas-fifled and gas-insufated
bushings

Limits: Um £ 145 kv

UNE-EN 50180:1997

UNE-EN 50180:1999 CORRIGENDUM
UNE-EN 50180:2011

UNE-EN 50181:1597

UNE-EN 50181:2011

UNE EN 60137:2011

IEC 60137:2008

Aisladores de apoyo de Interior
de materia orgdnica para
instalaclones de tensién
nominaj superloresalkVe
inferiores a 300 kv

indoor post insulators of
organic material for systems
with nominal voltages greater
than 1kV and below 300 kV

Todos ips de 1a norma

Limites: Um<145kV

All the tests of the standard

Limits: Um <145 kv

UNE-EN 60660;2001
JEC 60660:199¢9

Centros de transformacién
prefabricados

High voltage/low voltage
prefabricated substations

Todos los de la norma, excepto:

‘Apdo 6.9. Ensayos CEM

Limites:
Arco Interno; 1000 V

All the tests of the standard,
except:

- EMC tests (6.9)

Limits:

Arcing due to an Internal fault: 1000V

UNE-EN 62271-202:2007
IEC62271-202:2006
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Materiales aislantes solidos Ensayo del hilo incandescente UNE-EN 60695-2-10:2002

plasticos UNE-EN 60695-2-11:2001
Electrical insulating plastic Glow wire test . UNE-EN 60695-2-12:2001
matetials UNE-EN 60695-2-12:2011

UNE-EN 60695-2-13:2002

UNE-EN 60695-2-13 :2011

1IEC 60695-2-10:2000

IEC 60695-2-11:2000
JEC60695-2-11:2001 CORRIGENDUM

1

IEC 60695-2-12:2010

IEC 60695-2-13:2010

JEC 60695-2-13:2012 CORRIGENDUM 1

Alformbras de material Todos los ensayos de fa norma, excepto _ UNE-EN 61111 :2010 (
aaslanjce para trabajos - Ensayos mecénicos (apdos. 5.5, 5.9 y IEC 61111:2009
eléctricos
- 5.10)
Flectrical insulating - Ensayo de envejecimiento { Aptdo. 5.7)
matting for live working - Ensayo de llama (apdo. 5.8.1)

- Resistencia al dcido {apdo. 5.9)
- Resistencia al aceite (apdo, 5.10)

All the tests of the standard, except:

- Mechanlcal tests (5.5, 5.9y 5.10)
- Aging test (5.7)

- Flame retardance test (5.8.1)

- Acld resistance (5.9}

- Ol resistance (5,10}

Mantas eléctricas aislantes - Inspecclén visual y mediciones (apdo. 5.2) UNE-EN 61112:2010

- Marcado (apdo. 5.3) IEC 61112:2009 .

Electrical insulating matting for | - Embalaje e instrucciones de uso {apdo. 5.4) (

live working - Ensayos dieléctricos {apdo 5.6)

- Ensayo de plegado a baja temperatura
{apdo.

- 582)

- Categorfa A, Resistencia al Acido. Parte
eléctrica (apdo. 6.2)

- Categoria C; Ensayo de doblado a
temperaturas

- extremadamente bajas {apdo. 6.6)

- Visual inspection and measurements (5.2}

~ Marking (5.3) ‘

- Packaging and instructions for use (5.4)

~ Dlelectric tests (5.6) '

- Low temperature folding test (5.8.2}

- Category A: Acid resistance, Electrical part
(6.2}

- Category C: Extremely low temperature
Jfolding test (6.6)
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Aparamenta de alta tension

Hligh-voltage switchgear and
controlgear

Ensayos de tipo:
Todos los de la horma excepto:

- Ensayos CEM sobre circultos auxiliares y
de mando (Apdos, 6.9.1.2,6.9.2 y 6.9.3)

- Aparamenta en gas: estanquidad (Apdo.

-68

- Ensayos sfsmicos sobre circuitos auxiliares

- {Apdo. 6.10.5.6}

- Ensayo de rayos X para botellas de vacio

- {Apdo. 6.11)

- Aparamenta de Um > 245 kV: impulso tipo
maniobra

- - Aparamenta  exterlor:  contaminacién

- artificlal

Limites:
Ensayos dieléctricos:

Frecuencla industrial hasta 550 kV

impulso tipo rayo hasta 750 kV

Tensién de perturbaciones radioeléctricas
hasta 300 kv

Ensayos Individuales:

Todos los de la norma excepto estanguldad de
aparamenta en gas {Apdo, 7.4}

Type tests:
All the tests of the standard, except:

- EMIC tests on ouxiliary and control circuits
{(6.9.1.2, 6.9.2 and 6.9.3)

- Gas insulated switchgear and controlgear:
tightness test {6.8)

- Sefsmic tests on auxifiary circuits (6.10.5.6}

- X-radiation: test procedure for vacuum
Interrupters (6.11)

- Switchgear and controlgear of Um>245 kV:
switching impulse voltage test

- Qutdoor switchgear and controlgear:
Artificial pollution test

Himits:

Dielectric tests:

Power frequency up to 550 kV
Lightning impulse up to 750 kV

Radio interference voltage up to 300 kV

Routine tests:

All the tests of the standard, except tightness
test in gas Insulated switchgear and
controlgear (7.4)

UNE-EN 62271-1:2009
UNE-EN 62271-1/A1:2011
1EC 62271-1:2007

IEC 62271-1/A1:2011

=
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Aparamenta bajo
envolvente aislante para
cofriente alterna de
tensiones asignadas
superioresa 1kV e
inferiores o jguales a 52kvV

AC insulation-enclosed
switchgear and controlgear
for rated voltages above 1
kV and up to and Including
52 kY

Ensayes de tipo;

Todos los de Ja norma excepto

- Ensayos CEM {Apd0.6.9.)
- Aparamenta en gas: estahquidad
- Ensayos sfsmicos sobre clrcuitos auxiliares

Limites:

36 kY
Arco interno: 1000 V

Ensayos Individuales:

Todos los de la norma excepto estanquidad de
aparamenia en gas

Type tests:
All the tests of the standard, except;
- EMC tests (6.9}
- Gus Insulated switchgear and controlgear:
tightness test
- Seismic tests on auxifiary circuits

Limits:
- Making and breaking tests: 200 MVA, 36 kv
- Arcing due to an internal fault: 1000V

Routine tests:

All the tests of the standard, except tightness
test on gas Insulated switchgear and
controlgear

Ensayos de establecimiento y corte: 200 MVA,

UNE-EN 62271-201:2007 -
IEC62271-201:2006

Aparamenta de interfor bajo
envolvente de tensiones
aslgnadas superloresa 1kVe
inferiores o jguajes a 52 kv
para ser utilizada en
condiciones climéticas severas

Indoor enclosed switchgear
and controlgear for rated
voltages ahove 1 kV up to and
including 52 kV to be used in
severe climatic conditions

Todos los de Ja norma

Alf the tests of the standurd

JEC/TS 62271-304:2008
IEC/TS 62271-304:2010
CORRIGENDUM 1

Aparamenta bajo envolvente
metalica aisfada en SF6 hasta

36Kv

SF6 insulated metal-enclosed
switchgear and controlgear
upto 36 kv

Ensayo de inmersién

immersion test

Procedimiento interno
PE.EE-27-F Apdo. E.1.

! T
Internal procedure ik ¥

PE.EE-27-£ Sectioff £
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lnterru'ptores autométicosde

corriente alterna para zlta
tensién

High-voitage afternating-
current circuit-breakers

Ensayos de tipo:
Todos los de la porina, excepto:

- Ensayos CEM sobre clrcultos auxiliares y de
mando
- {Apdos. 6.9.1.2, 69,2y 6.2.3)

- Aparamenta en gas: estanquidad

- Ensayos slsmicos sobre circuitos auxiliares

- Ensayos de corte ’

- Aparamenta de Um > 245 KV: impulso tipo
maniobra ’

- Aparamenta exterior: contaminacidn
artificial y operaclén bajo condiciones
severas de hielo

Limites:

- £nsayos dieléctricos:

- Frecuencia industrial hasta 550 kV

- Impulso tipo rayo hasta 750 kV

- Tensién de perturbaciones radloeléctricas
hasta 300 kV

- Ensayos de conexidn: 200 MVA, 36 kV

Ensayos individuales:
Todos los de la norma, excepto!
- Estanguldad de aparamenta en gas

Type tests:

All the tests of the standard, except:

- EMC tests on auxiliary and control clrcuits
(6.9.1.2,6.9.2 and 6.9.3)

- Gus Insulated switchgear and controlgear:
Tightness test

- Seismic tests on auxifiary clreults

- Breaking tests

- Switchgear and controlgear of Um > 245 kV:
Switching Impulse voltage test

- Qutdoor switchgear and controlgear:
Artificlal pollution test and operation under
severe Ice conditions

Limiis:.

Diefectric tests:

- Power frequency up to 550 kV

- Lightning Impulse up to 750 kV

- Radio interference voltage up to 300 kV
- Making tests: 200 MVA, 36 kV

Routine tests:
All the tests of the stundard, except:

- Gas insulated switchgear and controlgear:

tlghtness test

UNE-EN 62271-100:2011
IEC 62271-100:2008

IEC 62271-100/A1:2012
JEC 62271-100/A1:2012
CORRIGENDUM 1

[

. {ﬁ;‘} 55{} ™
\J::.:Dn? & g _‘ {A‘
LR Whia o
"\M.‘:\U:.%

,




27 de d6

'Equi‘pos ¥y materlales de aita

tensién

High voltage equipment and
materfals

Ensayos de alta tensidn:

Ensayos en seco y bajo Huvia
Ensayos con tensién alterna
Ensayos con tensién continua
Ensayos cenimpulsos tipo rayo

Limites:

- Tenslén alterna hasta 550 kv

- Tensién continua hasta 100 Kv
~ Impulsos tipo rayo hasta 750 kv

High voltage tests:

Dry and Wet tests

Tests with Alternating Voltage
Tests with Direct Voltage
Lightning impulse voltage tests

Limits;

- Alternating vo!tage up to 550 kv

~ Direct voltage up to 100 kV

- Lightning Impulse voltage up to 750 kv

UNE 21308-1:1994
UNE-EN 60060-1:2012
EC 60060-1:2010

Medida de las descargas parclales
Limite : Tensidn de ensayo < 550 kv

Partial discharges measurement
Limit: Test voltage £ 550 kv

'EEC 60270:2001 CORRIGENDUM 1

UNE-EN 60270:2002
IEC 60270:2000

Pértigas aislantes de
maniobra para alta tensién

ln&u!atfng poles {insulating
sticks) for electrical purposes
on high-voltage installations

Ensayos eléctricos: corriente de fugas
{Apdo.8.2.2)

Ensayos mecanicos: ensayo de flexidn (Adpo.

84.1)

Dielectric tests: leakage current (8.2.2)
Mechanical tests : bending test { 8.4.1)

UNE 204603;2003
UNE 204003:2004 ERRATUM

corrlente alterna

Detectores de tipo capacitivo
para utilizacidn con tensiones
superiores a 1 kV en

Capucitive type detectors to be
used for voltages exceeding 1
kv a.c

Ensayos fuhcionales {(apdo. 6.2)
Ensayos dieléctricos (apdo, 6.3)
Ensayos mecdnicos (apdo. 6.4)
Ensayos especfficos {cap. 7)

Limites:
Vdc < 100 kv
Vac < 550 kv

Function tests.( 6.2}

Dielectric tests (6.3) )
Mechanical tests (6.4) . =°
Specific tests (7) '

Limits:
Vide 5 100 kv
Ve £ 550 kv

UNE-EN 612431320

UNE-EN 61243-1/A%
IEC 61243430 g %i}
IEC 612431 géo |&f@>

IEC 61243-1/A1: 2%\/
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interruptores automdticos de
baja tensién

Low t}oitage circuit-breakers

Todos los de la norma, excepto:

- Inflamabilidad: ensayos de ignicién al hilo
callente y de ignicién al arce {Apdo.

- 82.1.1.2)

- Ensayos del anexo B

- Anexo J; CEM

Ajl the tests of the standard, except:

- Flammability: hot wire ignition and arc
Ignition tests (8.2.1.1.2}

- Tests of annex B

~ Annex J: EMC

UNE-EN 60947-2:2007
UNE-EN 60947-2/A1:2011
IEC 60947-2:2006

{EC 60947-2/A1:2009

1EC 60947-2/A2:2013

Interruptores, secclonadores,
interruptores-seccionadores
y combinados fusibles de |
bala tensidn

Low voltage switches,
disconnectors, switch-
disconnectors and fuse-
combination units

Todos los de |a norma, excepto:

- Inflamabilidad: ensayos de ignicién al hilo
caliente y de Ignicién al arco (Apdo,

- 8.2.1,1.2)

- Ensayos CEM (Apdo. 8.4)

All the tests of the standard, except:
~ Flammability: hot wire ignition and arc

ignition tests (8,2.1,1.2)
- EMC tests (8.4}

UNE-EN 60947-3:2000
UNE-EN-60947-3/A1:2002

UNE-EN 60947-3/A2:2006

UNE-EN 60947-3:2009

UNE-EN §0947-3:2010 ERRATUM
JEC 60947-3:2008 '
JEC 60947-3/A1:2012

{EC 60947-3/Corrl:2012

Contactoresy arrancadores
electromecanicos de baja
tension

Low voltage
electromechanical contactors
and motor starters

Todos los de la norma, excepto:

- Inflamabilidad: ensayos de ignicidn al hilo
caliente y de Ignictén al arco {Apdo.

- 8.2.1.1.2)

« Ensayos CEM {Apdo. 9.4)

All the tests of the standard, except:
- Flammability: hot wire ignition and grc

ignition tests (8.2.1.1.2)
- EMC tests {9.4)

UNE-EN 60947-4-1:2002
UNE-EN 60947-4-1:2002 ERRATUM
UNE-EN 60947-4-1/A1:2003
UNE-EN 60947-4-1/A2:2006

EC 60947-4-1:2009.

IEC 61947-4-1/A1:2012

Controladoresy arrancadores
semlconductores de motores
de cotriente alterna de baja
tensidén

Low veltage contactors and
motor starters —AC
semiconductor motor
controllers and starters

Todos los de la norma, excepto:

caliente y de ignicién al arco {Apdo.
- 8.2.1.1.2)
- Ensayos CEM (Apdo. 9.3.5)

All the tests of the standurd, except:
- Flammubliity: hot wire ignition and arc

fanitfon tests (8.2.1.1.2)
- EMC tests (9.3.5)

- Inflamabilidad: ensayos de ignicién _al hilo

UNE-EN 60947-4-2:2002
UNE-EN 60947-4-2:2008
ERRATUM

UNE-EN 60947-4-2/A1:2003
UNE-EN 60947-4-2/A2:2007
1EC 60947-4-2:2011

IEC 609474~ 2/CORR1 ;2012

S——,
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Conjuntos de aparamenta de
baja tensidn destinados a ser
utilfzados por gersonas
comunes ‘

Low-voltage distribution
boards intended to be operated
by ordinary persons

Todos los de la norma, excepto:

_- Ensayo de radiacidn ultravioleta (Apdo,
10.2.4)
- Ensayos CEM (Apdo. 10,6.2. v anexo J)

All the tests of the standard, except:
- Resistance to ultra-violet (UV) radiation

(10.2.4)
- EMC tests (16,6.2, and Anhex J)

UNE-EN 61439-3:2012
tEC 61439-3:2012

Conjuntos de aparamenta. de
baja tensién: conjuntos para
obras (CO),

Low “voltage switchgear and
controlgear assembiies:
assemblies for construction
sites (ACS)

Todos los de la norma, excepto:

- Ensayos de chogue {Apdo, 8.2.101.3)

- Ensayos de verificacién de la resistenciaa la
corrosiéh en atmdasferas fuertemente
contaminadas (Apdo. 8.2,102.2.) '

- Ensayos CEM {Apdo, 8.2.8)

All the tests of the standard, except:

- Shock test {8.2,101.3)

- Verification of resistance to corrosion in
heavily polluted atmosphere (8.2.102.2)

- EMC tests (8.2.8]

UNE-EN 60439-4:2005

‘UNE 201008 IN:2012

Conjuntos de aparamenta de
baja tenslén destinados a ser
instalados al exterioren
lugares publicos. Conjuntos
de aparamenta para redes de
distribuclén (CRD)

Low voltage switchgear and
controlgear assemblies
Intended to be installed
outdoors in public places, Cable
distribution cabinets {CDCS) for
ipower distribution networks

Todos los de la nerma, excepto:

- Verificaclén de la reslstencla a la corrosidn
y al envejecimiento (Apdos. 8.2.103.2 y
8.2,103.3)

- Ensayos CEM {Apdo, 8.2.8)

All the tests of the standard, except:

- Verification of corrosion and ageing
resjstance (8.2.103.2 and 8.2.103.3)
- EMC tests {8.2.8)

UNE-EN 60439-5:2007

g
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Conjuntos de aparamenta de
baja tenstén bajo envolvente

Enclosed low-voltage
switchgear and controlgear
assembiles

Ensayo en condiciones de arco debidas a un fallo
interno

Test under conditions of arcing due to internal
fault

UNE-IEC/TR 61641 IN:2011
IEC/TR3 61641:2008

Fusibles de baja tensién
destinados a ser utilizados
por persohas autorizadas
{usos principalmente
industriales)

Low-voltage fuses for use by
authorized persons {fuses
mainly for Industrial
applications)

Todos los de las normas para las secciones A, B,

¢, Dy F, excepto para la seccién A:

- Ensaye de corrostén del Apde. 8.11,2.3

- Ensayo de resistencia a la formaclén de
caminos conductores def Apdo. 8.2.5

All the tests of the standards for fuse systems A,
B, C, b and F, except for fuse system A:

- Verification of resistance to rusting {8.11.2.3}
- Resistance to tracking (8.2.5)

UNE-EN 60269-1:2008
UNE-EN 60269-1/A1:2010
HD 60268-2:2007
UNE-HD 60269-2:2011
1EC 60269-1:2006

{EC 60269-1/A1:2009

[EC 60269-2:2010

Todos los de la norma para las Secciones 1y I},
excepto los ensayos de resistenciaa fa
formaclén de caminos conductores (Apdo.
8.2,6.), dé corrosidn (Apdo, 8.11.2.3), para la
seccion b

All the tests of the standards for the sections | to
1ll, except resistance to tracking (8.2.6) and
resistance to rusting (8.11.2.3) for section !

UNE-EN 60269-2:1996
UNE-EN 60269-2/A1:1999
UNE-EN 60269-2/42:2002
UNE-EN 60269-2:2005
CORRIGENDUM

Inversores Solares

1 (Monofasicos y Trifdsicos}y
Sistemnas Compensadores de
Huecos [FACTS) de potencla
asignada méxima de 300 kW

Solar inverters (single-phase
and three-phase} and voltage
tlips compensation systems
(FACTS) of rated power up to
300 kw

Medida y evaluacién de la respuesta de los
Sistemas de Conversiéh Fotovoltaicos (SCFV)
ante huecos de tensién, conforme a las
condiciones establecidas en el apdo. 5 Anexo Il
del documento “procedimientos  de
Verificacién, Validacién y Certificacién de los
requisitos del PO 12.3. sobre la respuesta de las
instalaciones edlicas y fotovoltalcas ante
huecos de tensiéon” versién 10 de 26 de enero
de 2012 de la Asociacion Empresarial Edlica
{AEE)

Measurement and assessment of the response of
photovoltaic conversion systems (PVCS) in the
event of voltage dips, according to conditions of
subclause 5 Annex W of document “Procedure
for verlfication, validation and certification of
the requirements of the P.0O. 12,3 on the
response of wind and solar farms in the event of
voltage dips” version 10 of 26th january 2012 of
/the Spanish Wind Energy Assoclatfon {AEE}

o \«_\
g, fi“\g?ﬂf. o

Procedimiento interng
PE.EE-88-E

internal procedure
PE.EE-88-F

£
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Equipos de tratamiento de la
informacién, incluyendo fos
equipos eléctricos de oficina y
equipos conectables a fa red de
telecomunicacién

{excluyendo Destructoras
personales hogar/oficina de
documentos multirnedia)

information technology
equipment including office
electrical equipment and
telecommunications networks
equipment

Seguridad
eléctrica

Electrical safety

UNE-EN 60950-1:2007
UNE-EN 60950-1:2007
CORRIGENDUM .
UNE-EN 60950-1/A11:2009
UNE-EN 60950-1/A1:2011
UNE-EN 60850-1/A12:2011

Apdos 1.62, 163, 1.71, 17.2.2,
1.7,23, 1.7.2.4, 1.7.2.5, 1.7.3, 1.7.4,
1.7.5,1.7.6, 1.7.7, 1.7.8, 1.7.9, 1.7.10,
1.7.13, 1.7.12, 1.7.13, 1.7.14, 2.1.1.1,
2116, 2117, 212, 213, 2.3.2,
2.3.3, 2.34, 2,634, 2.63.5 3.1.2,
3.1.3,3.1.6,3.1.7, 3.1.8, 3.1.10, 3.2.1,
32.2,8.24,326, 341, 3.4.2,343,] (
3.4.4, 345, 3.4.6, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9,
3.4.10, 3.4.11, 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3, 4.1,
4.2.3, 424, 431, 43.3, 4.3.4, 435,
43.7, 4.4, 44,1, 442, 443, 444,
45.2,46.1,46.2,46.3,46.4,51,52
y 6.2,

Generadores de potencia
conectados a redes dé BT,
sistemas de proteccién de
interfaz e inversores

Power generators connhected
tor low voltage grids, interface
protection systems and

inverters

Todos los de la norma salvo ensayes CEM

All the tests of the standard except EMC tests

CEl 0-21:2012

(Regola técnica di riferimento peria
connessione di utenti attivi e posivi ale-
neti BT delle emprese distribitici di
energla electtrica)
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Equipos de medida de la energla
eléctrica (c.a.). Contadores de
energla activa, destinados a uso
residenclal, comercialy de
industria ligera, para uso en
redes eléctricas

de 50 Hz (indices de clase A, B

v

Electricity metering equipment
{a.c.) Metering equlpment of
actfve energy intended to
residential, commercial and
ltght Industry for use in 50 Hz
electrical networks {class
indexes A, Band C}

Seguridad eléctrica, mecénicos y funcionales

Ensayo de tensién de impulso

Ensayos con tension alterna

Potencia absorbida

Ensayo de calentamiento

Ventana

Tapa de bornes

Distancias en el aire y lineas de fuga
Contador con envolvente, Aislante clase i
Ensayo de martillo de resorte (Eh)
Proteccion contra penetracion de polvoy
agua

Resistencia al calor y al fuego

Ensayos de precision

Electrical, mechanical and functional safety

- Impulse voltage test

- ACvoltage test

- Absorbed power

- Heating

- Window

- Terminal cover

- Clearance and creepage distances

- Insulating encased meter of protective
class il

- MHammer tests (Eh}

- Resistance to heat and fire

- Protection against penetration of dust
ond water

Precision tests

UNE-EN 50470-3:2007
Excepto apdo. 5.4
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Equipos de medidadela
energfa eléctrica {c.a.).
Contadores estéticos de
energla activa (clases 1y 2}

Efectricity metering
equipment {d.c.)

Static meters for active
energy (classes 1 and 2}

Seguridad eléctrica, mecdnicos y funclonales

- Ensayo de tension de impulso

- Ensayos con tensién alterna

- Potencla absorbida

- Ensayo de calentamiento

- Ventana

- Tapa de bornes

- Distanclas en el aire y ifneas de fuga

- Contador con envolvente, Alslante clase [l

- Ensayo de martilio de resorte {Eh)

- Proteccldn contra penetracién de polvo y
agua '

-~ Reslstenciaal calory al fuego

Ensayos de precision

Electrical, mechanical and functional safety

- Impulse voltage test

- ACvoltage test

- Absorbed power

- Heating

-~ Window

- Terminal cover

- Clearance and creepage distances

- Insulating encased meter of protective
class 1l

- Hammer tests {Eh)

- Resistance to heat and fire

- Protection against penetration of dust
and water

Precislon tests

UNE-EN 62053-21:2003
Excepto apdo. 5.4
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Cables de potencia con
alslamiento extruido y sus

accesorios, de  tensién
asignada superior a 150 kv
{Um = 170 kV) hasta 500 kv
(U = 550 kV)

Power cables with extruded
Insulation and their
accessorles  for  rated
voltages above 150 kV
(Um = 170 kV) up to 500 kV
(Um = 550 kV}

Ensayos eléctricos después de la instalacién

(cap. 16):

- Ensayo de tensién continua de la cubierta

- exterior (Apdo. 16.2)

- Ensayo de tensién en corriente alterna del
alstamiento {(Apdo. 16.3}

Flectrical tests after Installation (chap. 16):

- DC voltage test of the oversheath (16.2)
- -AC voltage test of the Insulation {16.3)

iEC 62067:2011

Cables de potencia con
aislamiento extrulde y sus
accesorios, de  tensién
asignada superior a 150 kv
{Um = 170 kV} hasta 400 kv
{Um =420 kV)

Power cables with extruded
insulation and their
accessorfes  for  rated
voltages wbove 150 kV
(Um = 170 kV) up to 400 kV
(Um =420 kV)

Ensayos eléctricos despuds de ta Instalaciéh (cap.

16):

- Ensayos de comprobacién del aislamiento
nrincipal: Método 1: Ensayo de tensidén
soportada a frecuencia industrial.

- Ensayo de comprobacién de la cubierta

- Ensayo de continuidad y resistencia de las
pantallas

- Ensayo de continuidad y resistencia de
los

- conductores

- Medida de descargas parclales del sistema
nuevo de cable

Electrical tests after installation {clause 16):

- Tests to verify the main Insulotion: Method 1.
Power frequency withstand test.

- Test to verlfy the oversheath

- Continuity and resistance measurement test

UNE 211067-1:2012

of screens
- Continulty and resistance measurement test
of conductors
- Purtlal discharges measurement on the new
cable system
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Cables de ehergla con

aislamiento extruido y sus
accesorlos para tensiones
asignadas superiores a 36
kv {Um = 42 kv) hasta 150
kV (Um = 170 kv)

Power cables with extruded
insulation and their
accessories  for  rated
voltages above 36 kV
(Um=42 kV) up to 150 kv
{Um=170 kV)

16}

~ Ensayos de comprobacién del aislamiento
principal. Método 1; Ensayo de tensién
soportada a frecuencia industrial. Método
4: Medida de descargas parciales

~ Ensayo de comprobacién de la cubjerta

- Ensayo de continuidad v resistencla de las
pantallas

- Ensayo de continuidad y resistencia de
los

- conductores

- Medida de descargas parciales del sistema
nuevo de cable

Electrical tests after installation (chap. 16):

- Tests to verlfy the main insulation: Methad
1: Power frequency withstand test. Method
4: Partial discharges measurement,

- Test to verlfy the oversheath

= Continulty ahd resistance measurement test
of screens

- Continuity and resistance measurement test
of conductors :

- Partlal discharges measurement on the new
cable system

Ensayos eléctricos después de la instalaclén {cap. | IEC 60840:2011

aislamiento extruido y sus 16) _

accesorios para tensiones -. Ensayo de tensidn continua de la

asignadas superlores a 36 cublerta exterlor {Apdo. 16,2)

kV {Um = 42 kV} hasta 150 - Ensayo de tensién en corriente alterna

KV (Um =170 kv) del aislamiento {Apdo. 16.3)

Power cables with extruded  |Electrical tests after installation (chap. 16):

insulation and their

accessorles for rated - DCvoltage test of the oversheath (16.2)

voltages above 36 kY - ACvoltage test of the insulation {16.3)

{Um=42 kV} up to 150 kV

{Um=170kV)
Cables de energia con |Ensayoseléctricos después de la Instalacién (cap. | UNE 211632-1:2012

ERAPHO G

OPATARALRA
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Sistemas de
eléctricos de alta tensidn en
corriente alterna

High voltage AC coble

systems

cables

Sisternas nuevos de cables de fensidn
asignada superior a 87/150 (170 kV) hasta
220/400 (420 kV) {Apdo. 4.2):

- Ensayos de comprobacién del alslamiento
principal (Apdo. 4.2.1): Método 1: Ensayo de
tension soportada a frecuencla industrial.

- Ensayo de comprobaclén de la
cublerta (Apdo. 4.2.2)

- Ensayo de continuidad y resistencla de
las pantatlas {Apdo. 4.2.3)

- Ensayo de continuidad y resistencia de los
conductores {Apdo. 4.2.4)

Medida de  descargas
sisterna nuevo de cable {cap. 5)

parciales  del

Ensaye de continuldad y resistencla eléctrica
de la pantafla y los conductores de los
sisternas nuevos de cable {cap, 6):

New cable systems of rated voltages above
.87/150 (170 kV)} up to 220/400 (420 kV} (4.2):

- Tests of the insulation (4.2.1): Method 1:
Power frequency withstand voltage test

- Test of the oversheath (4.2.2}
- Continuity and resistance measurement test
of screens (4.2.3}

- Confinuity and resistance measurement test
of conductors (4.2.4),

Partial discharge measurement of u new cable
system (chap. 5)

Continuity and resistance measurement test of
screehs and conductors of new cable systems
{chap. 6)

UNE 211006:2010

lineas eléctricas de aita

tension

High voltage power lines

Medida de impedancia de linea

line Impedance measurement

Procedimlento interno
PE.EE-90-E

Internal procedure
PE.EE-90-E

Equlpos y materiales de
alta tensién

High voltage equipment
and materfals

Ensayos de alta tensién con tensién alterna

Umitel: { ‘
- 260 iv, 20 ;{ 356?? G

l o7 Vi Vit ﬂfar\
High voTtage Test with alternating voltage

Limits:

- 260 kV, 20 Hz to 300 Hz

UNE-EN 60060-3:2006
UNE-EN GODGO-3: 2007
CORRIGENDUM
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Instrument Frans apmers

HANPEXEHOBH TPAHCPOPMATOPHU 61869-3 © IEC:201

Pytnpen recr 7.3
TecT 32 H3EPIKAHO HANPEKEHHE ¢ IIPOMHLIIEHA YeCTOTa Ba NEPBHYHUTE KIIEMH 7.3.1
VisMepBane Ha YaCTHIHM Pa3pay 7.3.2
TecT 3a H3ABPKAR0 HAUPEXKEHHE ¢ IPOMAIIIIEHA YeCTOTA MEXAY CEKIHuTe 7.3.3
Tecr 3a H3ABPKANO BANIPEKEHME C IPOMUILIEHA YCTOTA Ha BTOPHUHUTE KIIEME 7.3.4
Tecr 3a Kiac Ha TOYHOCT 7.3.5
Ilposepka Ha MApKHPOBKHTE 7.3.6
TOKOBH TPAHCOOPMATOPH 61869-2 © IEC:2012
PyTusen tecr 7.3

Tect 3a H3NBPIKAHO HATIPEKEHHE C TPOMULINEN2 YECTOTA HA UBPBAYHMTE KIEMH 7.3.1
HsmMeppaHe Ha YaCTHIHM paspsay 7.3.2
Tect 3a H3NBPKAHO HApEKEHEHE ¢ IPOMHLIIICHS YeCTOTa MEXY CEXNUUTE 7.3.3
Tect 33 MBALPKAHO HAIPEIKEHHE © IPOMMIDIEHA YECTOTA Ha BTOPHYHHTE KIEMH 7.3.4
TecT 3a xnac Ha TOYHOCT 7.3.5
ITposepka Ha MapxupoBKHTE 7.3.6
Onpeyiensne Aa CHIPOTHBICHHETO HA  RTOPUYHATA HAMOTKA 7.3.201
Onpenienane Ha BpSMEKOHCTANTATA Ha BTOPHUHATA Bepura 7.3.202
Teor 3a Touxa Ha Hacuiaye e.m.f 1 PE3GYIUTENICH TOK B TOUKATA Ha BB36YXIaHES 7.3.203
em.f

TecT Ha MeMKYHABHBKOBO HPEHAIPEKEHHE 7.3.204

ESITAS ELEKTRIK SAN. VE TIC, A 8.

Tel: 90216 304 32 70 {pbx) * Fox: 1902163043282 « Wab: wwwesitas.cor  » E-Maik: info@esitas.com

Adres : Hilal Mh. Pagaky Cd. No:31 34791 Sancakfepe / lsianbul TURKEY:




VOLTAGE TRANSFORMERS 61869-3 © IEC:2011

: Routine test 7.3
Power-frequency voltage withstand test on primary terminals 7.3.1
{-Paztid] discharge measurement 7.3.2
Power-frequency voltage withstand test between sections 733
Power-frequency voltage withstand test on secondary tetminals . 7.3.4
Test for accuary ‘ ‘ 7.3.5
Vetification of markings 7.3.6
CURRENT TRANSFORMERS 618692 @ IBC:2012
Routine test 7.3
Power-frequency voltage withstand test on primary terminals 7.3.1
Partial discharge measurement 7.3.2
Power-frequency voliage withstand test betweén sections 733 .
Power-frequency voltage withstand 1e: erminals 7.3.4
Test for acovary 7.3.5
Verification of markings 73.6
Determination of the secondarywinding resistance. 1 7.3.201
Determination of the secondary100p time constant B 7.3.202
Test for rated knee point ¢ point ean.f 7.3.203
Tnter-turn overvoltage test . 7.3.204

ESITAS ELEKTRIK SAN, VE TIC, A.§.

Tel: 490216 304 32 70 (phx) * Foxt +90216 304 32 82 » Weab: wwwesltas,com +  EMall: info@sslias.com

Adras : Hilal Mh, Pagokdy Cd. Not31 34791 Sancakiepe / lstanbul TURKEY




3ABOAICKM NMPOTOKOA HA TOKOB TPAHCHOPMATOP

[pesod om anznulicku

KAUEHT: Nopwyra No; 616-067-1 Cep. nomep ECUTAC: 2016/4581-1

THT: ATB 10 -BS HaonaumoHHKW Huea: 7.2/20/60 kv Knuerrcky Homep 9264

Homep Ha npoekra;

Kn.Koa! {dyn.: 2,5x1th. Yecrora; 50 Hz

Tepmiued 7¢ 25kA/1s, Curnacho craHpapr: {ES 61869-2-2012 UsonauuoHeH khac: E

KoeduuueHt Ha TpaHcdopmaliva;: 150/5-5A

OfacHeHme: BIOPUIHW KAEMH nocTaserm P1.1.2 In/Npogba.

BursyaneH » MexanuyeH KoHTpoA OK  jTecr c npeHanpemeHHe MeXaY HaMOTKUTE OK

fipoBepKa Ha MAPKUPOBKATE Ha KAEMHTE OK  {CucTaeda rpewka OK

Mzonaumoren recr{lEC 61869-2 naaprpad 7.3.1,7.3.3/7.3.4}

Hanpemenve ¢ npomMuwnyecToTa Mesxay nopsiyHata Hanpesehne ¢ apomuiuavectoT Mexny sTapuy,

H3 MBPBHYHATSE HAMOTKA HaMOTKA Ha NbPsUYHaTa HAMOTHA HamoTHa :
20KV 3kv 3kV

oK " Ok 0K

Tecr 3a vacTHuny pazpaam (IEC 61869-2Naparpad 7.3.2)

AHeneKTPHYSH KaNaUMTeT ¥ TECT KOBGUUMEHT HA MOLLHOCT

Hanpemenune 1.2 Um 1.2 Um/viKanauurer Hanpemenue (ky) Han & (%)
Hugo 2{pc) [ 1pQ)
Kanauyrushu crofiHocTy c1 PF Tecr3a noaspurer: +0.K, {1EC 61869-2 Nap.7.3.6)
C2 PF
Aapo MbpBUYeH Bropuuen (A} Mouwnocr {VA) :
(A) Knac Ha TouHoeT CapbX TOKOB dariop
1 150 5 10 0.5 FS10
2 150 5 15 i0P 10
Tecr 3a KAALE HA TOYHOGT! {IEC 61869-2Naparpa¢ 7.3.5)
Aapo  Tepe./Bropud  Rct % MotwHoer Tokopa ®azoea Mowdocr Toxosa basosa
{@ 75a() Tpella  rpewka rpetika rpeilka
le {A} £k (V)
{vA) {%F)  {min/dk) {VA) (%F)  {min/dk)
151-182 150 5 0.0795 2.5 10
5 0,103 21.54 -0.686 10.74
20 0,281 9.7 -0.185 4,96
100 0,39 5.48 0.045 2.1
120 0.398 5,19 0.064 1.63
251-252 150 5 0.1l46 7.5 30
100 0.829 1.7
fara: 10.03.2016 Tect Oheparop OpobpeHo
OnkxaH ARAEHHS TOBa & @ACKTPOHHO reHePUPaK [ORYMEHT
H He C& W3KCKBA NoANKWC
Crpannua 1/1




ESITAES
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GURRENT TRANSFORMER METROLOGICAL TEST REPORT
AKIM TRANSFORMATGRU TEST RAPORU

Order No B16-057-1 Serial Ro 2016/4581-1

CustomerMilsteri Slparis No Seri No
Type 1 10 ATB 40-BS Insulation Level Gustomer P.O. Not 9264

e P Yalitim Sevivesi 7.2120/80 kV Misterl Sip.No
Project Number IDYN FREQUENCY
Cust, ltem Code Dinamik Anma Akim{ 25X 1 Frokans b0Hz
Shoritime TH.CUR. 25kAHsEe Standard APP. 1EC 61860-2-2012 Insulation Classe | g
KI.SO.TER.AN, A.fith) Uygulanan Sfandart lzolasyon Sinifi

Ratio / Gevirme Orani :

150/6-6A

EXPLANATION / Agiklama :

SECONDARY TERMINAL PUT ON P1.1.2In/Cont

Visual and Mechanical Control

Inter-Tusn Over Yoltags Test- Proc. B

(GBrsel ve Mekanik Kontrol)
Verlfication of Terminal Markings
(Termingt Isaretlameleri Dodrulamasi)

O

sSanm!ar Arzet Agin Gerilin Teet - Pros. B)
AEG AH866-2 CLAUSE 7.3.204)

Composite Error
(Bilesik Hala}

CK

iZOLASYON TESTLERI / Insulation Test {IEC 61869-2 CLAUSE 7.3.1 ve 7.3.3/7.3.4)

FRM.01ATRS

Primar Yahbim Tasti Primmarlar Arasi Yaltim Tostl Sekonder Yahtim Testl . Sekonderler Arast Yahtim Test]
Power Frq. On Pri Winding Behwaen Primer Windg. Pwir. Frg, On Sec, Wndg. Between Secondary Wndg.
20 kW 3KV kY
oK - oK OK,
i
KIswl DESARJ TEST! { Partial Discharge Test {JEC 61869-2 CLAUSE 7.3.2) DELEQTRIC'S CAPACITANCE and POWER FACTOR TEST
* | Gerilim ! Voltage 1.2 Um 1.2 UmsV3 Kapasitans / Capagitance (pf) | Gerllim.{Voltage {3} | tan & {%) |
Sevivellevel 2 (pC) 1 {pC}
Kapasitif Dederler Ci: PF
Valies Capacitive 2 PE POLARITE TESTiIPolanity Test +0.K, (IEC 64869-2 CLAUSE 7.3.6)
Coto I Nilve Primary f Primer (A} Secondary/Sekonder (A} Burden ! Yk {VA) Class I Klas &sm ék:m Faktﬁ{ﬂ
. e U [g[!t Egk (2
1 150 10 0,5 ESi0
2 150 15 10P 10
SINIF TESTLER] / Accuracy Slass Tests (IEC $1869-2 CLAUSE 7.3.5)
Nilve Pemer  Sekonder Ret Yik Akim Hatast FazHetass Yok AkimHatas)  FazHatass
Core Pomaty  Second, (@75°C) e {A) EK{VW) k) Burden  CurmentErt. PhaseEr. Burden CurrentErr.  Phase Err,
{Ohim) {VA) {%F) {minfek) IVAY {%F) {misfdk}
151182 150 5 0.6795 25 10
8 0.103 21.54 -0.686 10.74
20 0.281 9.79 0,186 4.96
100 0.380 5.48 0.045 2.10
120 0.398 519 0.064 1.83
251-282 150 5 01148 3,75 18
100 0,829 1.70
Date  19.03.2046 Test Operator Approved
Tarih OLCAYHAN AKDENIZ This Is an electronically aenerated document and reauires no slanature.
Elakirontk ofarak Onaylannshir, istak fmza gereldirmez.
Page / Sayfa: 1 11

Y. Tarthi : 01,02,20056




COPYRIGHT © ESITAS A.S.
ight 1o change the
specifications and the dimensions of tha goods.

Esitas reserves the rk

o ﬁw%@mf/ﬂ%

REV 1 | M8 earthing termial has been revised. 01/07/2011
REV 2 | 300mm has been revised as 299mm 31/05/2012
REV 3
299
s INFORMATION
Mi2 (= 135
N\ ! | - \
F F:n
ff )
I
o
Q)
[aN]
PG16 f 8
fi i i
: , & ,
- 155 1 148
| 355 . econdary Terminals Mb (
- 270 =i20i
‘ -
' i Y | |
Feny £ Py
hx pery Lxr 3
9 =% M ! FAnY Fa g E
l.f) LA hr N A\t 4
[32 120 (82|
: B 184 N
= ¢t | 9 >1500-2500A
%
G- - Do
_l32), 120 32|
1M, . - 184 -
AT <1500A
7 \
‘\\' ‘_,"/ \ P _EB—I
T iy £ Fa <
Y. F l & 37 7 <+
A-DETAIL —P-
SCALE 3:1 o132], M20 )82l
’ . 184 —
< 2x600A
o ]
:’r ,ﬁ
fr} C
NG FTTI [{___TIGHTENING TORQUE (Nm) Min. | Max,
\\< 1f7q VB (Secondary Terminal) 25 | 35
el 7[M8 (Ground Terminal) 16 | 20
NOTE; All dimensions are iy mm, Mi2 (Primary Terminal) 50 70
Secondary terminals are at P4 (at P2 according to re uest),
Small deviations In dimensions and construction possible,
CAST RESIN
UNIT PARTNAME ITEM MTRL.DIMEN. MTRL.COD. DRAWING NO. MTRL.TYPE
DATE NAME SIGNATURE
REV. DRW.BY | 31/05/2012 | M.AKSU N %‘%Im%
TOLERANCE  [cONTROY| 31/05/2012 | T.DEMIRCAN 2N mgtmment'rransfo:mers
DIN7168-g  [PREPARED BY | | CHECK Y | { 1R 1 ALT SAC 3713
SCALE ATB 10-BS
— CURRENT TRANSFORMER \\ / /%, 5 /go 00ef 51
Form No: UG-5-04/F.08 (E-134) Rev.G) 01-08-2010
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ESITAS vy AL AHPASAKDY CADNOS!

Elektrik Sanayi ve Ticaret A.S. gj;gﬁ"sf:j éfm:fxl}e

Tel: 490 216 304 32 70 Pox
Faks: +90 216 304 3282
E-maikinfo@esitas.com
Sultanbeyli V.D, 380 034 3398

IIpecod om apenuticky e3ux
HHCTPYKIHA 3A MOHTAMX Y EKCILIOATALIAS HA

TOKOBH TPAHCO®OPMATOPHU 3A 3AKPUT MOHTAKX

Hucraaapage:

+ Cnenpaitte urcTpyXumnte Ha Esitas mocraseny ¢ Bammua tpanchopMarop;
» Hncranamusra Tpabpa Ja ce ¥3aBEPIE caMo oT ofyYeH mepcoHal;

+ 33 MOUT2XA HE ¢a HeoOX0AHMY HUKaKBH CICIHaNHY HHCTPYMEHTH;

*  Buyard sazeMgpafiTe CTOMAHEHATa OCHOBHA 1010494,

* Bunaru sazeMapafite Kpas Ha BTOPHIHHTE KIEMH;

» Huxora He 0CTaBsiTe BTOPHUHHTE HAMOTKY OTBOPEHH.

Hoxuprkka:

+  JKuBOTHT HA HPOAYKTA CE YIBIKABA, AKO CE H3MOJI3BA IPH HOPMAIHH YCIOBHA HA
cucTeMara Ges mpodieMy;

« TlouncrsaliTe BCAKA FOMMHA, AKO CHIIECTBYBA HATPYNIBAHE Ha NPax BEPXY HI0NUPAHHTE
yacTH Ha Tparcdopmaropa. (He 3a6pasgiite 2a H3KNIOIHTE 3aXPAHBAHETO IPEHH TOYHCTBAHE).




ESiTAS HELAL MAHPASAKOY CADNO:3I

Elekirik Sanayl ve Ticaret A.S. 35:?9?1215:: a/ UILSITgs:iL;!E

Tel: +90 216 304 32 70 Pbx
Feks: 490 216 304 32 82
E-tailinfo®@esius.com
Sulianbeyli V.D. 380034 3395

INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION AND EXPLOITATION FOR
CURRENT TRANSFORMERS INDOOR

Installation:

*  Follow the Esitas Instructions sheet delivered with your CT

*  Installation should be made by skilled personnel;

*  For the installation no need necessary any special tools: (
*  Always ground the steel base plate '

*  Always ground one end of the secondary terminals

*  Never leave the secondary terminals open circuited

Maintenance:

*  Longer product life if used under normal system conditions without_
problems.

*  Please clean if exists the dust accumulating on the insulated parts of the
CT in every 1 year (Please do not forget to cut the system energy before
cleaning)
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Elektrik Sanayl ve Ticaret A.S. ijgﬁ@if:ﬁ;&fjﬁ:&m

Tel: 490 216 304 32 70 Pbx
Faks: +90 216 304 32 82
E-maifinfo®esitascom
Sultonbeyli V.D. 380 034 3395

Hneaod om auziuiicKl e3ux

HHCTPYKIMA 3A TPAHCIIOPT U CHXPAHENME HA
TOKOBU TPAHCO®OPMATOPH 3A BAKPHAT MOHTAX

Coxpanenue:

+ Tun 3a 3aKpHT MOHTAX, TpA6Ba Za ce CHXPaHiBa B 3aTBOPCHH IOMELICHHAL;

» Cpxparssalite IpH TeMIepaTyPHR HiBa, OTOENS3aHK Ha CTHKETa Ha JHPBeHATa OIaKOBKa,

Tpaucuopr:

. TpascopTHa OMAKOBKA CHIVIACHO MEXYHAPOJHMTE CTAHNATH M NPAKTHKH;
¢ 33 10 Cle/BANL TPAHCIIOPT HE H3BAX/@ATe OT OPUIMHANHATA OTIAKOBKa Wil obezonacere
BHHMATENHO;

. CrenpaliTe HECTPYKIMHUTE 38 TOBAPEHE BEPXY €THKCTHTE Ha JbPBEHITE KACH.

Topapene:

. Texxu 066KTH~- U3HON3BAlTe TPAHCIANeTHE KONHIKM MM MOTOKap 38 TOBapeHe,

. He nocrapsiite BBPXY NO-KpeXIH o0GeKTH;

. He moctapsiite IOBeYe OT JBA CABABKA CHUH BHPXY HPYT;

. CrenpaiiTe MHCTPYKIHITE 32 TOBAPEHE, BHPXY CTHKETHTE Ha XBPBEHATEC Kack
\

uw ¢ A D
k) éf;, 2 / &7 NG




ESITAS - ; HILAL BAHPASAKDY CAONOSS

Elektrik Sanayl ve Ticaret A.S. ::gi’;if:ﬁ;i??gﬁ:;e

Tel: +90 216 304 32 70 Pbx
Faks: +90 216 304 32 82
E-raikinfo®@esifas,.com

Subtanbeyli V.0, 380034 3395

INSTRUCTIONS FOR TRANSPORT AND STORAGE FOR
CURRENT TRANSFORMERS INDOOR

Storage: ( ‘
*  Indoor type, should be stored in closed area

* Keep in the temperature level mentioned on the wooden case labels

Transport:

*  Export packaging according to international standards and practices

*  For following shipments, please do not remove from the wooden box, or secure carefully
*  Please follow the handling instructions on the wooden case labels

Handling:

* Heavy object, please use transpalet or forklift to carry
* Do not place over weaker items
* Do not place more than 2 boxes on top of one another
*  Please follow the handling instructions on the wooden case labels

@ ;;*‘{:3#
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LAPORAN PENGUJIAN
IIPOTOKOJ OT N3IINTBAHE

Ne: 1440.BTND.791A.2010

TUMOBO U3MATBAHE
TOKOB TPAHCOOPMATOP
400-800/5-5A; 30-15 VA; Knac 0,5sFS10-5P20
241501125 KV, 50 Hz, 31,5 kA-1s
THM: ATB-20-8-BLTPEIEH, ThPM> MAPKA: ESITAS

KMUEHT: PT. SYMPAC UHACHE3WA

PT PLN (PERSERO)
PUSAT PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN KEIENE& GALL

JL. DUREN TIGA NO, 102, JAKARTA 12760, PO BOX 6701, JKSRB, Jakaria 12067
Ten : 7973774, 7950190, 7982035 (Hunting), daxo: (021) 7991762, 7975414



PLN PUSLITBANG 2129
Bidang Penelitian Sistem Transmisi dan Distribusi Ne.: 1440.BTND.79F A.2010

CBIBPXAHIE

CTP.

OBOBIIEHUE 1

CBIIBPXKAHUE 2
CITMCAHNE HA TECTA

1. OBXBAT

2. TEXHUYECKY TAHHH (B531107%eHH OT KIHeHTa)

3. TECT CBI'TTACHO

4. VIBITHIIHEHNE

5. PE3VJITATH

6. 3AIUTIOYEHME

7. SABEJIEXKH

B W W W W W
~_

ATIEHJIKC | :  JAHHHM OT TECTA 3
ATIEHIHUKC I 1 TEXHHYECKHU NOKYMEHTH 27




PL.N PUSLITBANG 429
Bidang Penelitian Sistem Transmisi dan Distribusi No.: 1440.BTND.791 A.2010

6.

3AKJIOYEHHME

Pe3ynTaThT OT THHOBHSY TeCT Ha TOKOBMNT tpamcdopmarop, Tin ATB 20-B-phrpemes,
400-800/5-5A ; 30-15 VA ; xnac 0,5sFS10-5P20, 24/50/125'kV, 50 Hz. 31,5 kA-Is Trprosexa
mapka : ESITAS, otrosaps Ha nsucksanuaTa Ha CraHzapra.

3ABENEXKN

TexHuyecKHd JOKIaA HE CIY)XY 34 OlICHARAHES Ha KaYCCTBOTO HA TIPOAYKTOBHTS HAPTHAH K ©
BANMJICH CaMO 34 TCCTRBAHMTE MOCTDH.

34 ollgHABaiE Ha OPOHYKTOBA MAPTHAA, Tp;xﬁsa Ja ce DPpoBRee TeCT Ha MoCTPa IIpH JOCTAaBKa, C
1)1 CBEPABARE HA KAUCCTROTO Ha JOCTABCHEA NPOAYKT ¢ TOBa Ha TECTBAHATA MOCIpA.

OTJIEJT 3A [IPOYUBAHE HA :
EJLIIPEHOC U EJLPA3IIPEAENEHUE

JlaBoparoprst 38 IpoydBaHe Ha XLIIPEHOC H
eJLPa3IPeETeHIC
3aMECTHHK yIpaBUTE
TIONIAC: HE CE YeTe
Satyagraba A, Kadir, ST

BAPHO G |

CPATVAIS.

1
oy ki s o =
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TOKOB TPARCHOPMATOF, 400-8Q0/5-5A ; 30-15 VA ; KAAC 0,55F510-5P20, 24/60/126 kY, 50 Hz, 31,5 kil
THIN : ATB 20.B-BLTPEWEH, ToPTOBCKA MAPKA: ESITAS

; BU3YANHA MPOBEPKA
No. ' Iposepra Pesynrarn
1.} Coerosuye Ha MocTpara (nre) " Hoso
2 | Mapxupopka Ha n3sonn Hobpe
- Havyus 3a Mapkupane

Tpabea na € ACHO W HEWITPHBACMO
- Ha ce nonspa mapxuposka

IInperys wssonn . P1-P2
Bropnynu nssoau IS]-182- 183
281-282-283
WBnukanua 32 Cesp3aHy NONAPHOCTH Hobpe

Bewuxu maprupani u3eodu mpabea da umam
€OHAKGA ROTAPHOCHE HO eONO U CVilo apeMe

- Mapkuposku #a #spomuTe ey [ )
p T
‘S‘I " s M om
Basemiienye Ha HIBOLUTE 1 (enma) To9ka '
Tabenka
Tps6Ba na chmLpKa ClSHHRTA HHBOPMALIH :
~ Toproseka Mapka ESITAS
- Hme na ipoussonuren PT. SYMPAC INDONESIA
- Ipennasnauenne Brrpeuo
- Ton ATB 20-B
- Cepuen Homep - 010/3250
-~ Hommnasnes nepoieH 1 BropraeH Tox 400-800/5-SA
- Homunamna yecrora 50 Uz
- BTOpHYeH TOBAp: MOAXGAAL KIAC Ha
TOYHOCT
Hsmepnane 30VA:0.55F$10
3amra 15 VA:5P20
- Make, HanpesxeHne 3a o6opyABaNETO M kv
~ HoMuHanHO M3EpXano HanpexenHe ¢ 125 kV
MBJHHEB MMITYJC
- Hsonanponen kiac E
- Homwumanen xpatkorpaen Tepies Tok 31,5 kAIs
- Homuuanno nusamymto nanpexenue 2,5 Ith
“—1.44_‘
:“%:m'""“"’"ww
/ BWHG G T |, |
. TG e POBEPEHO OF : NOMITHG H
Tectsano or: roxnue - we ce: tigré}i «fﬁi’fi? AA !
Harma : 10.11.2010 Tt | Mara: 10.41.2010 o

Py n g et T

&
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TOKOR TPAHCHOPMATOP, 400-800/5-54, ; 30-15 VA | stnac 0,5FSH0-5P20, 24/50/125 KY, 50 Hz, 31,5 kA8
TUN : ATB 20-8-BLTPEWEH, TEPFOBCKA MAPKA: ESTTAS

HMITYJICHU TECTOBE HA ITBPBUUHATA HAMOTKA

WmmyJicia BLIHA
TTonsprocr doppma Ha BEIHATA Ociynorpama
FII2BHO OCTATHYHO OTCKOK
ppeme [1s) BpeMe [ps]
0,99
ToswrHBRA 4925 IM10-791101 & 791102
1.01
Heratupxa 48.40 IM10-791103 & 791104
Cranpaprha 0.84-1.56 40 - 60 =5
Test resuit
HonspHoer CTaMAApTHO Bpoit Peayrar Ocnuorpama
TECTOBO " AMITYJICH
nanpexenue [kV]
125 15 winppxkavo | IMIO-791105 - 791120
Tlo3uruBRA
125 15 wanspwano | IM10-791121 - 791136 .
Herarspha

TeoTBalO OT NTOANHC - HE CE YeTe

| o : 02.11,2010
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HO3UTHUBHA NNOJSIPHOCT
IMIQ-791105 ; 625 kY IMIQ-791106 : 126 kY
——] i o o L
bl r—‘-—\R—*—'\_...._,_
IMIG-791107 » 125 kV IMIQ-791108 ; 125 kV
g S N - - .
i i
IMIO-791109 : 125 kv IMIO-791110; 125 kV
1} —k (
IMIO-721 0T ¢ Jz.iklf IMI0-791122: 125 kV
Eraad %
. |
ﬂ% ; }\a ﬁg")
l____ . \ .u\ A;fﬁ{ﬁ%fif - 1 R
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HEI'ATHBHA ITIOJISIPHOCT
IMIO-79112) & 625KV IMIG-791122: 125KV
e - —
“—.WM Mw‘-'

—f Y

IMI0-791123  125kV

WW m——— o W m—————i

ng *f‘
] o it ol e e acks
IMIO-731325 & 125 kY IMIO-79L126: 125KV
g P
/’,—a—-’-"—'—'—_’-— ‘M s et
T ~ t

IMI0-791127: 125 KV . IM10-791128 : 125KV

I e ARan—— - ey At mae

T T
M%-’WM
BRPHO ¢ "‘Ii

THMNAT A
# ‘fﬂi‘ YIrIARA

A,
s s




BpMSLITBANG

1429
jSipngtateiitlan Sisterm Transmis! dan Distibusi No. : 1440.BTND.791A.2010
TOKOB TPAHCDOPMATOP, 400-80065-5A. 1 30-15 VA ; crac 0,SFSI0-5P20, 24/50/125 kY, 50 Hz, 31,5 kAIS
THI : ATB 20.8-BLTPEWEH, TEPFOBCKA MAPKA: ESTTAS
TECT 3A MBIBPIKAHO HANPEXEHUE C IIPOMUINIEHA YECTOTA
HamoTka TectoBO Bpemerpa | Tox na yreuxs Pesynrar
HANpexXeRHe ene [s) [m.A]
[kv]
IlspBruna Hamoria
(PI+P2)- 50 60 - Hanspxan
(JS1+182+183+281 +252+283+GND)
. CheTogHue Ha TecTa 1Cyx
CoerosHue Ha pe3ayNa
Td [°C] . 30
Tw  [°C] 27
b [mmHg] Jo17
p [ohmm] -
Kopexnws ua seanyxa  0,9708
Tecrora wecrora [Hz] 50
Bropuura namorka
(ISMS2+4183+2814+282+283)- 3 60 - Manepxan
(PIHP2+GND)
MemaynamoTeaen yyacTek
(IS1+1524183)-<281+282+283+Gind) 3 60 - Haanpxau
(281+282+283)-(1SMS2+1534Gind) 3 60 - Hamopoxan
ﬁ""“-—-u.
BEMES e
Fa? o “ ) 7
Tl S ae S
TecTnano oT: Hounye - He ce yere
[lama:10.11,2010
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TOKOB TPAHC®OPMATOP, 400-800/5-5A ; 30-18 VA ; wue 0.5sF810-5P20, 24/50/125 KV, 50 Hz, 31,5 kA-1S
TAM : ATB 20-8-BLTPELIEH, ThPTOBCKA MAPKA: ESTTAS

HWMEPBAHE HA YACTHYHH PA3PIA

Merom: B
Tectoro nanpexenne (kV] ®onos mym [pC) Peayrar [pC) Crangapr [pC]
< 50
1,2Um 28,8 0.1 1.0
12 Um/ 3 166 o 1.0 <M
N\.‘m
P "“’J"FQ —
“'*-»g*jﬁ:"ff’fi ? /

TecrsaHo OT: HOATHC - He C6 YeTe

ama: 08.11.2010
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TECT C KPATKOTPAEH TOK Dpoxsmxenne

Tecrosa Bepura

I150y32 T X30H HIOW T2

suppry
A0 byA,  o—
LG WV, 59 He

TSt
ofurer

CS 180
RO{Y2
3abenemnu
10150122 : Tlpexncray 150 kV
TI : CunoB Tparchopmarop 3 x 100 MVA
X301 : Peaxrop 30kV
HE : Hpexxscepay 30 kV
T2 : Cunos tpancdopmarop 189 MVA
CS 160 : Hynr 50 pQ 160 kA
RE{12 : Peamcrop pasenunpren 1 kV
M(Di : ITpesxmousarten
(

=

f BAPHG ¢ )
df@f’f g,:‘jr&ﬁ’ )

Ernanl L L
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10791101

700E+02

3.50E+02
Vgr (v Q00E+00 4
+3,50E+02 4 ‘

7 00E+02 -
8,10E+04

5408 +04 4

et INRMRARANI L, i

0,008 +00

amean i I i w

Femg (A)

e ——

SA0E+04
-8, 106 +04
6,00E+02
3.00E+02 1

A}
0,00E-+00 -

1 SEX-1
+3,00E+02 A
-5,00E402 -
6,00E+02
3,00E4+02 -

Fsex2 TA] 5008400 -

-3,00E402 A

-6,00E+02 4

Tegangan suplal Arus uj» [KA] Durasi{ms]

Tecmoa mox BpemempacHe .

M
Baxpaneaujo {pk Ims - 1020 [ (MA}28}
HanpexeNue g 80.36 3222 1058,12

VRt 427

2% Faktor daya
Toxen haxmop

—
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TOKOB TPAHCTOPMATOP, 400-80/5-5A § 30-15 VA ; smac 058FSIO-SP20, 24/50/125 KV, 50 1z, 31,5 kA-IS
THR : ATB 20-8-BbTPEILEH, TEPFOSCKA HAPKA: ESTTAS
YCTAHOBSIBAHE HA I'PEIKH
TECT 3A USMEPBAILA CRPLIEBHHA
Texyma rpeurka i n3mecrsane Ha paza
CroTHOWEHWE 800/5 A
BTopuue Texyina rpeuka [%] HamMectsane Ha dasa [Munyr]
H ToBap
% In I'peiska Cranaapmio CrMHeHue Tpeiuxa Crangaptso CuMucnue
H3UCKBaHe HIHcKBaue
1 - F - - - -
- 5 . 4o - - - - ( .
VA {20 - *- - - % “ -
100 - +- - . ER -
120 - &~ - - = -
1 023 £15 - 1.6 290 -
5 6.23 *075 - L7 45 -
TSVA 20 0.22 +0.5 - 1.3 +30 -
100 024 £0.5 - 11 +30 -
120 0.25 £0.5 . 11 30 -
1 0.11 +15 - 26 290 -
5 0.13 £0.75 - 20 + -
30VA 129 0.16 0.5 - 1.2 30 -
100 0.22 +0.5 - L0 +30 -
120 0.22 £0.5 . - 1.4 £33 . (
®akrop Ha Gesonacuoet (KS)
FS (axrop: 10
Homuuanen Bropiren Tox (Isn) *u
CrNpoTHENCHHEe Ha BTOPHYHA HAMOTKa NP 75°C
HoMuHafmeH BTOPHUEH TOBap
IIniy0 epnpoTHENEHHE Ha BTOPHYHKSA TORAD
- PesucrenTen BropryeH rosap
- Huayxrymen BTopHYCH T0Bap
OB1i0 MHJIHO CENPOTHBREHNE
Bropuunk orpannyaga WFHBI.HH TIOJIGTa
e
Br36ynen Bropyden ToK (fexd¥: 5% § By ' H3MEDEH
JP Wi ; ?j; 4 fl e .-;j H3HCKBAHE

TeCTBaHO OT: NOANUC — HE Ce YeTe

Hama: 8-11-2010 Hata: 10.71.2010
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ONPENEJAHE HA I'PELIIKI

Tecropa €purra 3a TCCTBAHB Ha KOMNIO3UTHA rpelika

150112 AL Xqsm oy T2

CS1H0 <
RIN1)2
Hudopmanns
(150172 : Tpexserau 150 kV
Tl :Cunop TpaHcpopmartop 3 x 100 MVA, 1s

XEo) : Peaxrop30kV
301 : TIpexneray 30 KV
T2 : Crnor Tpancdopmarop 189 MVA, 15
CS 160 : Hlynr 50 ufl, 166 kA
RD(1)2 : Pesucrop Pasemuunren 1 KV
M(DI : TIpesksroynaren
N : Toxos rpatichopMATOP ¢ HE3HAYHTENHA KOMITO3UTHA TPelKh
X : TecTRaH TOKOB TpaHcpOpPMATOp
Rs : Bropsries Topap
ALA2 : BamepBaHe Ha TOKa
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TOKOB TPAHCOOPMATOP, 400-800/5-5A ;30.15 VA ; knac 0,5sFSI0-5P20, 24/50/125 &V, 50 Hz, 31,5 kA-IS
THN : ATE 20-8-BLTPEUIEH, TOPFOBCKA MAPKA: ESTTAS

TOYUKA HA HACHIAHE EJL.MATUHUTHU IIOJETA ¥ BB3BYJAEH TOK

300 ;
i
] |
1
240 oo
! ! '
| (
|
= !
g wof T e e o
2 H
m 3
S 1
g i
o {
= i
uf
120 L e S -—.:...__._.. Sy e ot e b g L e VTP
60 v
i
! f |
o — — : ; | :
Q . 800 . 1200 1800 2400 3000 3600
Exciting curret [mA]
et 151-183 —r251-253
T
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REV 1 ] Toiwrences have bean remosd, 0N T166-M has beact twrivad 48 DI 71585 Some dimecsions heve been tarcaved, | MBS0

REV Z | The Sttt of tunalvrmner has baom tovivad oo Sl

TR

REV3

COPYRIGHTO ESITAS AS.
s svterves 98 bt o sharge 90
specisatn wei B dirmenken of b guois.

Mi2

2,

O, .

S ....J\:l B - T 1}?

3

—— R

s
RC

P S

Note 1-JAll dimensions are in mm.
2-)Secondary terminals are at 1 (at P2 according to request)
3-}Small doviations in dimansions and construction passibla.

L3

A-DETAIL

-

|

UNIT

PARTHAME TTEM | MIFLDAMEN _ IMTRLIGOD)]

er———

DATE HAME

~nsm SRR

v, [DRWEY| overacs | B.CEPKEN

canramoe | | T.DEMIRCAN

1 “a!g PADPANED RY | {ormexwy |
SCALE ATB 20-B
' CURRENT TRANSFORMER

o, . Sreanormy
iﬂﬁ??& ,{{} {"I
S AR
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—
/ R

Ea
-
by,

e

* 1

|
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LAPORAN PENGUJIAN
TEST REPORT

No : 1440.BTND.791A.2010

TYPE TEST
T CURRENT TRANSFORMER
400-800/5-5A; 30-15 VA; Class 0,5sFS10-5P20
24/50/125 kV, 50 Hz, 34,5 kA-ts.
TYPE ; ATB-20-B-INDOOR, TRADEMARK : ESITAS
CLIENT : PT, SYMPAC INDONESIA

PT PLN (PERSERO)
PUSAT PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN KETENAGALISTRH(AN
BIDANG PENELITIAN SISTEM TRANSMISI DAN DISTRIBUSI P
J1. DUREN TIGA NO. 102, JAKARTA 12760, PO BOX 6701, JKSRE, Jakerts 12067 N
Telephone : 7973774, 7930190, 7982035 (Hun!?ng). Faces, (821} 7991762, 7975414 “‘)\;‘;{Fi\\i
b ey
EReTIET A
A ; APHD G )
L oPurina | %,
B
. s - é%}{f‘\%i

-
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___ SUMMARY ‘ |
w

CONTENTS - 2
TEST DESCRIPTION

1. SCOPE 3

2. TECHNICAL DATA (assighed by the client) 3

3. TEST REFERENCE 3

4. TEST PERFORMANCE 3

5. TEST RESULTS 3

6. CONCLUSION 4

7. REMARKS 4

APPENDIX [ . TESTS DATA 5

APPENDIXHI ' TECHNICAL DOCUMENTS 27
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6. CONCLUSION :
The result of type test on Current Transformer, type  ATB  20-B-Indoor.
400-800/5-5A ; 30-15 VA : Class 0,5sFS10-5P20, 24/50/125 kV. 50 Hz. 315 kA-Is
Trade mark : ESITAS, conformed to the Standard requirements,

7. REMARKS
This technical report is not to certity for judging the quality of product lots and valid for the
tested sample only. )
To judge a lot of products in the delivery procedure it shall perform a sample test, in order to
verify whether the product delivered have the same quality with this type of this sample,

g ot
——
— —

\ ' T&D RESEARCH DIVISION
' Transmission & Distribution Research Laboratory
Deputy Manager.,

Satyagraha A. Kadir, ST

" g s i dt?
PYTVIATA |

\ | \“““;““m@ G |

Eama
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VISUAL INSPECTION

CURRENT TRANSFORMER, 400-800/5-5A ; 30-15 VA ; Class (,SsFS10-5P20, 24/50/125 kV, 50 Hz, 31,5 %A1s

TYPE : ATS 20-8-INDOOR, TRADE MARK: ES{TAS

No.’ Ttem Inspection

results

I. | Condition of sample(s)
Terminal marking
- Method of marking
Shall be marked clearly and indelibly
- Marking to be used
Primary terminals

!‘J

- »——_'_'“ . .
Secondary terminals

Indication of're!qtive polarities
Al the terminal marked shall have the same
polarity at the sante instant

- Markings of terminals

3. | Grounding terminal

4, Rating plate markings

Shall carry at least the following markings :
- Trade mark

- Manufacturer's name

- Designation

- Type

Serial number
Rated primary & secondary current

N

i

3

- Rated frequency

- Burden: corresponding accuracy class
Measuring »
Protection

Highést voltage for equipment
Rated. lightning impuls withstand voitage
Class of insulation

New

Good

P1-P2

181 -182- 183
281.-282-283

Good

%

o
#o—
B

] {(one) point

ESITAS
PT. SYMPAC INDONESIA

Indoor

ATB 20-B
010/3250
400-800/5-5A
S0 Hz

30 VA: 0.55FS10
15VAL 5P

24 kv
125 kv

e ﬁ ,
E - \M\ ‘éﬁ";/“f,

(ot

. g
- Rated short-time thetmal current 3L5KkA-Is - B
- Rated dynamic current 2.511th *

Tested by @ Checked by :

Date : 10-11-2010 Date: /O~ 1 - 20f0

ANGBLOL -\
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Impulse wave

CURRENT TRANSFORMER, 400-800/5-5A ; 30-15 VA ; Class 0,55FS10-5920, 24/50/125 kY, 50 Hz, 31,5 kA-Is
TYPE ; ATB 20-8-IHD'OOR, TRADE MARK: ESITAS

IMPULSE TESTS ON PRIMARY WINDING

Wave form
Folarity front tine tail time over-shoot Oscnlog,_r aph
(jts) {ns] {%)
Positive 0.99 4925 - IM10-79110) & 791102
Negative - 1,01 48.40 X - 1IMI10-791103 & 791104
h_.c’:_.._"”__.__m“ RSN NENUE T PO,
Standard 0,84 - 1.56 40 - 60 : <5 -
\‘
Test result
. © Standard ost { Number of .
Polarity . voltage [kV) impulse Test result Osmiiograp!_t
Positive 125 15 Withstood IMIN-791103~ 791120
Negative 125 15 © Withstood IMEG-790L121 <791 136
Tested by : Checked by
Date : 02-11-2010 . Dae: o-41 - 200
. 1 .
A10381.07.01
R T AT 1
RSO € g
TPATATIA
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POSITIVE POLARITY
IM10-791105 : 62,5 kY TMIQ-791106 : 125kV
N 4-.."‘-—..___\‘ 1—
il S—— . .
i S Pt ] " R
IMIQ-791107 : 125 KV IMIO-791108; 1254V
- . \ e R _ - .
i X
IM10-791109 @ 125 kV IMIG-791310; 125kV
Aty ey
i : A
IMIG-791111 @ 125 kV
wo
1.--—

o

[
) PR [ SRR .
g T, W 7
3 %\\\_‘;:
.
AL031 0703}
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*

1
et
T—

NEGATIVE POLARITY
IMIO-79112L : 625 kV i IMIO-791122 ¢ 125KV
T R —— . g
|
s ) e e ol SRS e
T 0791123 : 1250y IMI0-791129 : 125 kv
— \, —
prvtainlreir ey P -
M W—
IM10-791125 & 125k 10791126 125KV
W - w
—t- —t
IM10-791127 + 125 kY . IMI0-791128 ; 1254V
‘WM“ W -
f r
rranina
ALOIBLO7.04

o AP

wf’f;’? g,}, A ,f

. o,
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CURRENT TRANSFORMER, 400-B00/5-5A ; 30-15 VA ; Qass 0,55FS10-5P20, 247501125 KV, 50 Mz, 31,5 kA-ls
TYPE ; ATH 20-8-INOOOR, TRADE MARK: ESITAS

POWER-FREQUENCY WITHSTAND TEST

T Test voltage Duration fL.eakage :
Winding kv] Is] curront mA] Test result
Primary windiag
(P1+P2) - . -
(IST+IS241834 25142824253+ GND) 50 60 Withstood
Condition of test  : Dry
Air condition .
- Td T°C) 130
Tw [°C) 127
b [mmHg] ;\IGI'I
p [ohm.m} A
Air correction : 09708
Frequency lest [Hz] @ 50
Secondary winding
(ISI+IS2HESI+25142824253) - N
(PI+P24GND) 3 60 . Withstood
Between winding sections
(I514182¢183) - (251+282+283+Gnd) 3 60 - Withstood
{281+252+283) - {IST+152+ 183 +Cind) 3 60 - Withstood

1 Tested by :@ : Checked by :
Date : 10-11-2010 - Date:  f0-/7- 2000
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PARTIAL DISCHARGE MEASUREMENT

CURRENT TRANSFORMER, 400-800/5-5A ; 30-15 VA ; Class 0,55FS10-5P20, 24/50/125 &V, 50 Hz, 31,5 kA-1s
TYPE ; ATB 20-B-INDOOR, TRADE MARK: ES{TAS

‘Date: 0~ 11~ 2plo

Test method : B
Background noise ]
Test voltage [kV] (vC] i Testresult {pC) Standard [pC)
: ;
t2um | 288 0.1 E 10 < 50
20 » . N - e ]0. ORI B _..,.:.-__,__,....
= X N J < 2
N,
Tested by : Checked by :
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PLN PUSLITBANG : ) {8729

-Bidang Penelitian Sistem Transmisi dan Distribusi No.: 1440.8TND.791A.2010
SHORT-TIME CURRENT TEST Continued
Test circuit
{IS0HR T K301 LEL 12 . A4t
sUBHY |
lsfxnvl,';;\iw ::_: R (E?fnsgéf
£8 180
Remarks

i( ISO)II?.\ : Circuit breaker 150 kY

Ti ) : Power transformer 3 x 100 MVA

X(30)1 : Reaktor 30 kV

1(30)1 : Circuit breaker 30 kV

T2 . Power transformer 189 MVA

CS 160 : Shunt 50 uQ, 160 kA

RD(H2 " 1 Resistor Divider [ kV

M : Making switch

Bl
T
\‘-.r",-,.i;‘,:, o 1‘ ‘{é:’?‘\*u
~l &7 An o ; ,
\*f‘lﬁl} //
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7 Bidang Penclitian Sistem Transmisi dan Distribusi No.: 1440.BTND.791A.2010

10791101

7,00E+02 »
3,50E402 +
G,00E+00 A

1 *3,50E 402
<700E+02 4

B, 10E+04 4

Yor

SACE+04 4

. mz.m,m- et | il T‘ | ‘ lﬂl

I II“I'( W tiii ri}

sheo{ (

-8, 10E +04 'I
§,00E+02 -

3,00E+02 4
e 0,00E+00 -
-3.0'35402 4
-6,00E+02 4
6,00E+02 -
3.00E+07 4

I 5EK-2 A} 0,008 400

-3, 006402 4

+6,00E+012 4 ( )

suplai {v] . Test current Durast{ms} © It th':rgga .

B i
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Bidang Penelitian Sistom Transmisi dan Distribusi No.: [440.BTND.791A.2010
CURRENT TRANSFORMER, 400-800/5-54 ; 30+15 VA ; Class 0, 5sES10-5P20, 24/507125 KY, 50 Hz, 31,5 KA-ts
TYPE ; ATB 20-8-INDOOR, TRADE MARK: ESITAS
PETERMINATION OF ERRORS
TEST FOR MEASURING CORE
Current error and phase displacement
Ratio : 80Q/5 A
Current wrrar {34} Phase displacersent [minutes]
Burden | %In : o I
standard . standard .
ertor requirement Uncertainty error requirement Uneertainty
3 - - £~ - - ) z - +
e 5 . £- . . - -
e 3 : - : - P R
160 \ . e - i F
124 - *. . *- ) .
l 0.13 + L& . 16 290 -
s 0.23 £0.75 . i e | .
0 0.22 0.5 . i3 =30 .
7.5 VA : - e e
100 0.4 205 - - 11 +30 .
120 0.25 T . 11 %30 -
! 0.1 PY R . 26 +90 .
5 043 +0.73 . 20 sas | -
20 0.16 0.8 . 12 £30 . '
B VA . -
w - on 0.3 L. 1.0 &30 .
120 622 =0.$ 14 £30 -
Instrument Secutity Factor (FS)
FS factor : 10
Rated secondary current (fsn) - ~
Secondary winding resistance at 75°C / ",
T ., iy
Rated burden o~ ;;«T:f-}-‘_;;ﬁ,
s ta, E AP L E AT
Impcc.im}ce_ of secondary burden ey e, 3 P
- Resistive burden _ RS AP
- Reactive burden i /
Total impedance . o/
Secondary limiting e.m.f .
Exciting secondary current {lexc) measured
requircment
Tested by : @ Checked by :
+ -
Dqte{OS-II-ZOIO Date + /O~y ~20 10
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No.: [440.BTND.791A.2610

15z T

. - K102
Tl
X0
{(30))
T2
C5 160
RD(1)2
M(1}
N
X
Rn
Al A2

s

A

Information-

DETERMINATION OF ERRORS

Test circuit for composite error test

X naop Y2

Circuit breaker 150 kv

¢ Power transformator 3 x 100 MVA, | s .

Reaktor 30 kv

: Circuit breaker 30 kV
: Pawer wransformator 189 MVA, | s
: Shunt 50 uQ, 160 kA

.

¢ Resistor Divider I kV

Making switch :
Currrent transformer with negligible composite error

1 Currrent transformer under test

: Burden

Current measurement

g,
e
\Sﬁv,;:%% :
a,, % . {"}

]
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' Bidang Penelitian Sistem Transmisi dan Distribust ' o No.: 1440.BTND.791A.2010
CURRENT TRANSFORMER, 400-800/5-5A ; 30-15 VA ; Class 0,55FS10-5P20, 24/50/125 kv, 80 Hz, 31,5 kAvls
TYPE : ATB 20-8-INDOOR, TRADE MARK: ESITAS
KNEE POINT e.m.f AND EXCITING CURRENT
300 :
i
240 -
!
g wm0p — -
&%
g -
s
o
=
u]
120 —— .._...4..: e .-.._‘:_...__,. R o I Y
60 - : -
!
v ?
i
o = Trer—s - — :
0 600 . 1200 1800 2400 3000 3600
. Exciting curret {mA)
o—151-153 —+—251-253

A103DLO5
. C
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Bidang Penelitian Sistem Transmisi dan Distribusi No.: 1440.BTND.791A.2010

REV { tm:-nmm‘mnrmumnmmmuomnmmmmmmw. )
REV 2 | The tuight of st bt beow rovined a5 300mn, . ST RGN
REV3
M2
i

—_— e
- e mme e avi ._.,.\ BB oL - -

Tl -, L (

- 0. .- .z Myp HE. 120 32

-® — | :
ENLIAN . : AN 3. 120 3L,

LR

5
Wi
i

-

Note 1-}JAll dimensions are k'{ T,
2-)Secondary tarminals are it P1 (at P2 acconding to requast)
3-}5mall deviationa in dimenslons and construction possibla,

: ; i} CABT REGN
LINEY PARTNAME MEd | ML DIMEN  [MYRLCOD DRAWING NO. MIRLTYPE
ey, DRW.EY ovmwod | 8.CEPIGEN -
T DEMIRCAN
JCHmeR ey |
ATB 20-B
CURRENT TRANSFORMER
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nstrument Tranafofmers

HATIPEXXEHOBH TPAHCOOPMATOPH 61869-3 © IEC:201

PyTHaeH Teer 7.3
"TecT 3a M3ABPXAH0 HANPEKEHHE ¢ POMBELICHA YECTOTE Ha TBPBAYHHETE KIIEMH 7.3.1
HMsMeppaie Ha YaCTRIM Paspiis 7.3.2
Tecr 3 U3ABPKARO HANPESKEHHE ¢ IPOMHLUIEHA YECTOTA MENLY COKITHMTE 7.3.3
Tecr 3a M3ABPXAHO HANPEKEHHE ¢ IPOMHALUIERA JECTOTA A BTOPHTHHETS KIEMH 734
'TecT 3a KyIac Ha TOYHOCT : 7.3.5
IIposepxa Ha MapKHPOBKHTE 1 73,6

TOXOBH TPAHCOOPMATOPH 61869-2 © IEC:2012

PyrumeH Tect 7.3

Tect 3a H3ABPIKAHO HATIPEKCHHE C IPOMUILUIEHA JECTOTA Ha I'bPBHYHUTE KIEM 7.3.1
HisMepaaHe Ha YaCTHYHE Pa3pIiu 7.3.2
Tect 3a H3BPKAHO HANPEXEHME ¢ IPOMENITEHA JECTOTa MEXY CEKIIAATE 7.3.3
Tect 38 M3MBKAHO HANPEKCHAS ¢ IPOMULLICHA YeCTOTA Ha BTOPHUHHTE KIICMH 7.3.4
TecT 3a KJIAC Ha TOYHOCT 7.3.5
IIpoBepka Ba MapKUPOBKHTE 7.3.6
Onpezelsine Ha CHUPOTHBICHHETO HA BTOPAYHATA HAMOTKA 7.3.201
Onpenensie Ha BpeMeKOHCTAHTATA Ha BTOPHYHATA BEPHTA 7.3.202
Tecr 3a Touxa Ha macuade e.m.f i BE3GYARTENEH TOK B TOUKATA Ha BE3CyXIane 73.203
ean.f

TeCT Ha MEXUIYHABHBKOBO IIPEHAPEIKEHHE 7.3.204

E BAPHO
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ESITAS

Inetrument Tranaformers

VOLTAGE TRAN| SFORMERS 61869-3 ©IEC:2011

: Routine test ' - 13 -
Power-frequency voltage withstand test on primaty ferminals 73.1
|:Paxtial discharge messyroment o 1732
Power-frequeéncy voltage withstand test between sections A 7.3.3
Power-frequency voliage withstand fest on secondary terminals: . X 734
Test for accuary : . ' 73,5
Verification of markings ' - 7.3.6

CURRENT TRANSFORMERS 61869-2 © IEC:2012

Routinetest ey
Power-frequency voltage withstand test on primaty ferminals , 7.3.1 (
i Partial discharge measurement L 7.3.2 '
- | Power-frequency voliage withstand testbetiveenisections 1 733
Power-frequency voltage thlmtandf % Até 1 7,34
Test for secuary o 7.3, 5_
Verification of markings .ig%-“%;g s 1. 736
Determination of the secondaiyy m resistaneg e s%" 173, 201
Determination of the secosid) Iﬁ‘o timetonSadts s 178202
© | Test for rated knee point eLEAA exc ﬁxfg’fcﬁx;e totrafed kaeenoint et~ | 7.3.203
| Inter-turn overvoltage festis i R { 7.3.204

—

LW
**' fi'?:fsm 78

e

_ ESITAS ELEKTRIK SAN, VE TIC, A$.
Tel: -+90 216 304 32.70 (phy) .' Fox: +90216 304 32 82 » Web: wwweshas.com * ¢« E-Mall: in
Adres Hilal Mh, Pugak&y Cd. No:31 34791 Sqncaktape/ lstanbu! TURKEY
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BABOACKM NPOTOKO/T HA TOKOB TPAHCOOPMATOP

KAWEHT:

NopeuKka No: 615-358-7 Cep. Homep ECUTAC: 2015/18245-1
THA: AT8 20 -BS W30na3UMOKHK HiBa: 24/50/125 kY KnKetrcxu nomep  Eneprofpo 1
Howep #a npoexra:
Kn.Koa: I dyn.: 2,5x¢1th, Yecrora: 50 Hz
TepmuieH 7¢ 5kA/f1s, ChINacHo cranpapT: JES 61869-2-2012 Waonattorer knac: E

QbacHeHne: icth.: 1.2 .In

KoedutueHT Ha tpascdopmauma; 20/5-54

BrsyaneH W MexaHUIeH KOHTPOA

OK

TecT ¢ npeHanpeXeHKe MENIY HaMOTHUTE

OK

fIpoBepra Ha MapKUpOBKaTa HE KaeMUTe

OK

CuCragHa rpelika

OK

Hzonauvionex Tecr{IEC 61869-2 naaprpad 7.3.1 ,7.3.3/7.3.4)

HanpeneHue ¢ npoMKILAiecToTa Meway nepenyHara Hanpexeting ¢ npomuin uecToTiMemay BTopuy.
Ha MbpeUYHaTa HaMoTHa HamMoTKa Ha HbPBUYHATE HAMOTKA HaMOTxa
sokv 3kv 3kv
ox. 1. OK 0K
Tecr 3a vacTHuHK paapaam {IEC 61869-2Maparpad 7.2,2) AKenekTpHHen KanauMTeT M TECT RoedHUMENT Ha MOLHOCT
HanpemeHue 1.z2Um 1.2 Um/v3 |Kanauurer Hanpexenne {kv} tan & (%)
Hvieo 2{pC}) 1{pC)
Kanauuynsuu crofiHocy ct PF Tecr sa nonapurer: +0.K. {IEC 61869-2 Nap.7.3.6)
C2 PE
Rapo fAupeuves  {A) Bropuues (A) Motttocy (VA) #nac Ha TouHoer Cepwx TOKOB GakTop
i 20 5 10 0.2 FS5
-2 20 5 30 5p 10
Tecr 33 KAaca Ha TOMHOCY! {IEC 61869-2[Taparpad 7.3.5)
Aapo Mbps./Bropuy, Rct % MouHocr Toxosa Pasoea MowHocr Toxosa $asosa
(@ 750C) le{A} Ek (V) rpeKa  rpeika rpewKa rpeuka
{vA) (%F)  (minfdk)  (vA) {5F)  {min/dk)
151-152 20 5 0.065 2.5 ) 10
5 0.156 6.53 -0.178 9.06
20 0,118 4.27 ~0..089 2.07
100 0,121 1.61 0.027 0.14
120 0.123 1.37 0.029 0.45
251-252 20 5 0,1232 7.5 30
100 0.078 3.63
" Raras 01,10,2015r, Tecr Onepatop OnobpeHo
QuikxaH Axpenus Tova e enekTpOHHC FeHEPUPAH JORYMEHT
M He Ce W3MCKBa NoANKUC
CrpaHMua 1/1




S ~ CURRENT TRANSFORMER TEST REPORT
gg/@ REIIAD AKIM TRANSFORMATGRU TEST RAPORU
; Ordor No 6153587 Sertal fo 2015182461
Customerffaiister Siparlg No ¢ Sorl o
Type | T ATB 20.BS insuiation Levol Custonjer P.O. No | ENERGO PRO§
P P Yalitim Sovives| 241501126 v Milsteri Sin.No
Proioct Number IDYN ] FREQUENGY
Gust. ltem Code Dinamik Anma Akinu| 29 % 1 Frekang S0Hz
Shorttime TH.CUR. SkAVIsee Standard APP, {EC 61859-2-2012 Insutgtion Classe | ¢
KESGTER.AN. At Uygulanan Standart lzotasvon Sinif
Ratic/ Cevirme Oranr 1 20/5-54 :
EXPLANATION f Agtkiama v teliei.zin
Visuat and Mechanleal Control fmet-Turn Oyer qugga%Tes; . Proe.B )
s ; p (Sanmiar Arast Ami Geri¥m Tedll - Pros, B }
{Gortol vé hekanik Koalol IEC 81869-2 GLAUSE 7.3.504)
Verifieation of Tarminat Markings Composite Ervor
{Termina! Isarelienieldni Dotirlamasi ° {Blresik Hala) i oK
L IZOLASYON TESTLERI { Insulation Test (IEC 6186952,CLAUSE'7.3.1 ve“f-§3.3!'t'-.'3.41.
" Primer Yaltim Test Frimerler Arast Yaltim Test Sekonder Yairtim Testt || Sekonderter Arasi Yaltm Test
Power Frq, On PriWinding Between Primer Wndg, Pwr. Brg, On See. Wndg. 4 Betwoen Secondary Wndg,
0KV JRY BhRY
oR 0K i OK
| KISK) DEGARS TESTIf Partial Disgharge Test {IEC 81669:2°CLAUSE 7,3.2) DIELECTRIG'S'CAPACIT@NCE thd POWER FAGTOR TEST (
Jortlim 1 Voitage 1.2 Um 12 Umivi Kaaglians / Capacitance ) | Gorliim 7 Voltage-dkV) | fan & (%)
| seviveiLove) 2 {pC) 1{pG) i
i Kabasl:i_f'{)'us}eriar T Gt : PF . e o ) .
Valued Capaiive cz - pr POLARIYE TESTHPlarfy Tea?; +O.K, HEC 618!.39-_2 CLAUSE 7.3:8)
1 N Primary | Piimer (A Secondsry/Sekondar {A) Buiden? GClass 1 Kl f Agin Akl Faktdra
Core f Nive riidry | Primer (A} econdary/Sekondar (A}  Buiden Y0k vA} ass ] Klag Over Current Faktor
1 20 5 0 07 F85
2 20 5 i 30 &P i 10
SINIF TESTLERI/ Acouracy Class Tests (IEC'61669-2 CLAUSE 7.3.5) _
Ni Prid Sekonder  Ret YHR Ak Halast Fazbatas: ; Yok AKim Hatasi  Faz Hatas)
Co:: Prliﬁrnﬂ:lqr; seecon;, (@76°C) g () EX (V] % Burden.  CufrentEre. Phase Err, {Burden Current Eri, Phage Err,
. {Ohm} (YA} 15%F) {min/dky VAl {%F} {min/dk)
181152 20 5 0.0680 ) 25 | 10
i 0.156 6,53 0478 9.06
20 0.118 4.2r I -0.089 2.07
109 0,921 1:61 . 0.027 014
120 0,123 1.37 . 6.029 845
281-282 20 5 04232 7,5 ‘ N (
00 ; L bors |, 383
Date  g4,70.2045 Test Operator Apgroved : :
Tarih OLCAYHAN AKDENIZ This Is a1t electronicallv oenerated document ond ieauifes rid slanalure,

Etaktronk otarak Gnayianmughr, Istak imZa gerektiimez,

fage { Gayla.: 1 11
FRMO1.47/Rs ¥.Tadhl : 01.02.2008
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COPYRIGHT © ESITA
specifications and the dimensions of the goods.

Esitas reserves the 1
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REV 1 | M8 earthing terminal has been revised, 01/07/2011
REV 2 -
REV 3 .
. 300 . ,
W2 135 INFORMATION
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B 184 _
X < 2x600A
-
[ e 1 W '
CEYirian s b TIGHTENING TORQUE (Nim) Min. | Max.
RS -J.m‘f:3"x?¢’-‘ E’f_@ec@ndary Terminal) 25| 35
85 M8 (Grofind Terminal) i 1B ] 20
NOTE: All dimenstons are In . M12 (Primary Terminal) 60 ] 70
Secondary ferminals are at P1{ (at P2 according to request).
Small devialions in dimensions and construclion possible,
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